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 סקירת נושאים מרכזיים  ●

 אושר פה אחד.  -פרוטוקול קודם אישור  ○

סקירת בעלי תפקידים, גיוסים חדשים   -תשובה לשאילתא של חבר המליאה דודי קימלוב   ○

 )מנכ''ל, מנהל שפע, עוסית(, דיון על מכרזים פתוחים וצורך בשיפור המוקד. 

אושר מודל הפעלה חדש למעונות יום, כולל    -דיון בהחלטה לעניין הפעלת מעונות וצהרונים   ○

פור תנאים ועדכון תעריפים. הוחלט על פתיחת רישום אינטרנטי עם אפשרות להגרלה  שי

 שוויונית.

 עדכונים ופעולות בתחום התפעול  ●

 המנכ''ל מרכז פורום שבועי לבחינת תלונות וצמצום פערים. -המשך טיפול בתלונות מוקד   ○

 חורגים. הסדרת הגדרות תפקידים, שעות נוספות ומכרזים   -הסדרת נושאים פנימיים  ○

קביעת ימי פינוי אשפה קבועים, טיפול בקרטונים וגזם, צביעה    -שיפור היבטים תפעוליים  ○

 בטיחותית ותיאום עם תאגיד תמיר בנושא מיחזור. 

 נושאים בתחום החינוך  ●

אישור תקציב לקורס הכנה אינטנסיבי במתמטיקה    - תגבור לימודי לקראת תיכון ברנר   ○

 ואנגלית לבוגרי כיתה ח'. 

תכנון מהלך לבידול חטיבת הביניים בתוך בית    -טיבת נעורים בבית הספר גן רווה  הקמת ח ○

 הספר, מעבר לחמישה ימי לימודים בשבוע עם יום קהילתי סביבתי. 

. הסייעות  0-6קייטנות קיץ כרגיל, הסדרת קייטנות לגילאי    -עדכון על הפעלת קייטנות קיץ   ○

 ל על ידי זכיין חיצוני. יפעלו שלושה שבועות בלבד, והשבוע האחרון יופע

 

 סיכום: 

המועצה אישרה את ההחלטות השונות בנושאים שנדונו, כולל אישור פרוטוקול קודם, תקציבים, מינויים  

 והסבות תקציביות. 

הוחלט על המשך דיונים והתייעצויות בנוגע לנושאים שונים כמו תעלת רחובות, הרחבת בית עובד ומדיניות  

 הפודטראקים. 

פגש עם יושבי הראש ומזכירים של כל היישובים בשבועיים הקרובים לתיאום המשך טיפול  אילן רפאלי י

 בנושאים שונים. 
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 פ ר ו ט ו ק ו ל 

. תודה. אנחנו אחרי הנהלה. הנה מאיה  525היי, בוקר, צהריים, ערב. כן. החלטה מן המניין    מירה בן ארי:

נגיע. שלום איתי, אנשים יקרים תצטרפו. כולם מכירים את כולם. או צריך להגיד? טוב, כולם מתביישים על  

ת הם עובדים  זה, אז לא. נתחיל עם סדר יום ואחר כך נשחרר את האורחים שלנו והיועצים שלנו כי באמ

 מעל ומעבר. אז תודה. 

 . אישור פרוטוקול קודם1 

 אישור פרוטוקול קודם. התנגדות לא, אושר. מירה בן ארי:

 החלטה: המועצה אישרה את פה אחד את הפרוטוקול הקודם

 . תשובה לשאליתא של חבר המליאה דודי קימלוב.   2 

דודי, אני חושבת שהרבה, איפה דודי? שהרבה    תשובה לשאילתא של דודי. בוא נענה לדברים. מירה בן ארי:

התייתר, אבל יחד עם זאת, בואו נעבור כאן, אנחנו צריכים להיות פורמליים. אז בואו נראה ככה. סקירת  

 בעלי התפקידים הנוכחיים, שרי היא כאן, הגיעה בשביל זה, בבקשה. 

 היי, שלום.  שרי כהן ארזי:

 משאבי אנוש.  מירה בן ארי:

היי שלום, אז מבחינת תפקידים אנחנו גייסנו עכשיו החודש מנכ''ל, את אילן, גייסנו את    :שרי כהן ארזי

 סית, זה ככה הגיוסים החדשים." ע, גייסנו עו"עמית מנהל שפ

 גייסנו את זה כבר עובדים?  גדי אפק:

 עובדים.  שרי כהן ארזי:

 - עובדים ובמקום ה מירה בן ארי:

 - התחילו בחודש אפריל, סוף אפריל, תחילת מאי. היום אנחנו שרי כהן ארזי:
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 סית שמות? "ע ומי זאת העו "מי זה השפ  יוסי דוד:

 סית זאת נעמה. "ע, העו"עמית ארצי הוא מנהל שפ  שרי כהן ארזי:

 הוא מקומי? עמית ארצי הוא מקומי מפה באזור? שי כהן:

 הוא מערד. אבל אפשר לתת בתוכנית תחומי סמכות? זאת אומרת, מי עושה מה? מה סמכותו?   דודי קימלוב:

 תכף המנכ''ל יפרט את זה.  מירה בן ארי:

 - אני מדברת על העובדים, על הגיוסים. כרגע אנחנו שרי כהן ארזי:

 .מסוימתתקופה  אוישוזה גיוסים בק טו בק עבור מה שהיו ולא   מירה בן ארי:

 - סית שכמובן ממשרד הרווחה אנחנו מקבלים" עמית במקום צביקה. יש לנו עו י:שרי כהן ארז

זה בק טו בק לתקן שאיישנו, שניסינו לאייש עד עכשיו ולא הצלחנו. עכשיו כן הצלחנו והיא    מירה בן ארי:

 נכנסת לתפקידה. 

 נעמה בחצי משרה.  שרי כהן ארזי:

 זה התקן שיש לנו.  מירה בן ארי:

תעסוק באזרחים ותיקים. בנוסף, היום אנחנו מגייסים, זה מאוד חשוב, אולי תעזרו    היא  שרי כהן ארזי:

לנו, אנחנו מגייסים מנהלת חינוך חדשה, מנהלת אגף חינוך, אנחנו מגייסים בתוך האגף לחינוך, מנהלת מדור  

 גיל הרך, ואנחנו מגייסים רכז נוער ומהנדס מועצה. אז אנחנו נשמח מאוד בשיתופים. 

 המכרז נפתח כבר? לוב:דודי קימ

 הכל באוויר.  מירה בן ארי:

 הכל באוויר באתר של המועצה.  שרי כהן ארזי:

 תעבירי במליאה אחר כך ונשתף בכל מקום לאנשים ערכיים.  מירה בן ארי:
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 כל מכרז שאתם מוציאים אולי תעבירו לנו.  יוסי דוד:

 - ה סיפורהיה אפשר להעלות את השכר מבחינת מהנדס המועצה כי ז גדי אפק:

לא, אי אפשר לצערנו. הדבר היחיד ששרי עשתה בהצלחה רבה כפי שאמרנו אז זה לקבל אישור    מירה בן ארי:

ע ולכן יכולנו לגייס אנשים יותר טובים ואנחנו  "של מנהלי אגפים. שזה יותר אטרקטיבי גם בחינוך. גם בשפ

 עדיין מבקשים בתרבות קלילה. 

 ואין אגף הנדסה.  גדי אפק:

 - לא, בהנדסה זה לא ן ארזי:שרי כה

 זה סטטוטורי.  מירה בן ארי:

וכרגע אנחנו מול משרד הפנים גם באמת לאשר מנהל אגף תרבות וקהילה. לא פשוט אבל    שרי כהן ארזי:

עובדים. אנחנו נערכים גם לשנה הבאה מבחינת    109אנחנו גם נצליח. זהו, אנחנו היום, מצב העובדים שלנו זה  

לנו הערכות. מבחינת משאבי אנוש, קצת שתדעו, אנחנו  חינוך, מבחינת סיי  יש  וככה  עות, תומכות חינוך 

מכניסים נהלים שלא היו במשאבי אנוש. אנחנו עושים הסדרות עם עובדים שעמדו באחוזי משרה, בשמות,  

בהגדרת תפקיד לא נכונה, אז אנחנו עושים את כל ההסדרות האלה. ומנסים שתהיה סביבת עבודה מאוד  

ה. באמת מנסים. אני גם פה בשביל כל עובד ואני כבר כמעט שמונה חודשים אז אני כן מרגישה שינוי.  נעימ 

 וגם כוח אדם של לגייס אני חושבת שיעשה לנו שינוי ויביא עוד ערך מוסף. 

 שרי, מה קורה לגבי המוקד?  דודי קימלוב:

 שנייה, תכף נדבר על הכל. מירה בן ארי:

 לא, מנהל, זה קיים עדיין?  דודי קימלוב:

 - מבחינת המנהל, המנהל היה בהליך של שימוע בפניי מירה בן ארי:

 זה שימוע שני, מירה? יוסי דוד:

 * מדברים יחד 
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 - יש באתר של המועצה את הכל  שרי כהן ארזי:

 אנחנו בשקיפות לכולם.  מירה בן ארי:

 התקנתי ממש עכשיו עם ברעם. ספר טלפונים ממש עם בעלי תפקיד והטלפון והמייל שלי.  שרי כהן ארזי:

יש שיפור במוקד, יש שיפור משמעותי במוקד, יש כיפול ולכן אנחנו מדייקים עם האנשים    מירה בן ארי:

 לאורך הזמן. כרגע לא. רגע, שאלה? 

 רה בשם איילת גלאס?שאלה, שרי. שרי, היום יצרה איתי קשר בחו איילת קוך מורדוך:

כן. איילת גלאס היא רפרנטית חוץ שלנו בהתקשרות. שהיא אחראית על בעצם תוכנית קהילה    מירה בן ארי:

 - חיבור בין המועד לבין הישובים כדי לראות איך אנחנו מתקשרים בכל הקהילה לעשות שתהיה

 אז היא לא עובדת מועצה.  איילת קוך מורדוך:

 דת מועצה. היא לא עוב מירה בן ארי:

אוקיי. וגם קיבלתי הודעה, אפרופו מוקד, קיבלתי הודעה על זה שפנייתי טופלה ונסגרה.    איילת קוך מורדוך:

 זה שהיא נסגרה זה נכון, זה שהיא טופלה זה לא נכון. 

 אז אנחנו נשמח. מירה בן ארי:

 איזה נושא? טוב, אחרי זה נדבר על זה. דודי קימלוב:

כן, באמת תדייקו אותנו. שוב, אנחנו בוחנים, משתפרים, אתם רואים לאורך    כן, אבל אם  מירה בן ארי:

 הזמן מה שיש, בבקשה תגידו לנו. ברמת מנכ''ל, הוא מתכלל את זה והוא על המוקד באופן קבוע. 

טוב, אני אוסיף רק לגבי המוקד, שאנחנו עושים כל יום שלישי, פורום בשעה שמונה וחצי.    אילן רפאלי:

ויש הרבה דברים    2024, יולי  2024ל התלונות. התחלנו להתעסק בתלונות שהיו פתוחות ממרץ  עוברים על כ

וחלקם אנחנו הגדרנו שנכנסים לתוכנית עבודה. אז אתם צריכים, אני    במידישהם כרגע מטופלים, חלקם  

ך יומיים  יושב עם לנה על איך מדווחים לכל תושב את ההודעה. יש הרבה דברים שאנחנו לא יכולים לטפל תו

שלושה ויש דברים שעשינו תוכנית עבודה ואנחנו על כל המשימות. אז אנחנו כרגע במגמה לצמצם כמובן את  

התלונות. כמו שאמרתי יש מופע כל יום שלישי, בנוסף אנחנו בודקים ורואים את כל האפשרויות של כל  
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ורות על דברים שלא קיימים  תושב שרוצה להתלונן למוקד מה האפשרויות שיש בכל שלב, להוסיף אולי ש

ולא נמצאים, אנחנו מדייקים גם את הסיפור של הזמני תקן של כל משימה כזאת או כל תלונה יהיה לה זמן  

דברים   ויש  חודש  שלוקחים  דברים  ויש  יום  לוקחים  שבעצם  דברים  יש  ריאלי.  מוגדר  זמן  שהוא  מוגדר 

 זו עבודה שבאמת אני כרגע מרכז. שלוקחים יומיים. לכן אנחנו מדייקים את כל הסיפור הזה,

אילן, תמיד הייתה השאלה שבסוף החתול הדרוס שעל הכביש. שצריך לפנות אותו, האם זה לוקח    שי כהן:

 יומיים? יום? שעה? חודש? 

של    SLAאני יכול להגיד שבמקום שאני בא ממנו, זה לוקח שש שעות. זה תוך שש שעות זה    אילן רפאלי:

 מור להיות מטופל. הזה, זה תוך שש שעות א

 לדוגמה, דברים ארוכי טווח, תנים.  גדי אפק:

 - אז בגלל זה אני אומר שכל הדברים האלה דודי קימלוב:

תנים זה שת"פ עם רת"ג. זה משהו אחר. זה לא במועד, זה שיתופי פעולה, אסור לנו, אין לנו    מירה בן ארי:

 ציידים אצלנו. 

לבחון אותם, את הזמנת תקן, לדייק את זה, כי יש דברים שהם  וזה מה שקודם אנחנו צריכים   אילן רפאלי:

יומיים שזה יכול   לא נכונים והם לוקחים הרבה יותר זמן מאשר זה או הפוך, יתפזרו פה לטיפול שלוקח 

לקחת גם שעה. זה לגבי המוקד ורק אוסיף ואגיד עוד פעם שאנחנו כרגע מתעסקים במועצה הרבה פעמים  

נו מסדירים הרבה מאוד נושאים שקשורים להגדרות של בעלי תפקידים, מה כל  בדברים פנימיים כי אנח 

אחד עושה במועצה, מה התפקיד שלו, אם הוא צריך לקבל שעות נוספות, שעות כהונות, דברים שאנחנו  

נכנסים, אני כרגע נכנס בסיפור הזה בצורה די מעמיקה ובנוסף אנחנו עושים הסדרה של עשרות מכרזים  

ם מחרבות משרד, מכרז, שהתקשרויות שלהם לא תקינות, זה גם משהו שאנחנו מתעסקים,  שכרגע חורגי

לכן תדעו שיש הרבה תהליכים פנימיים שקורים כרגע בפנים שאתם אולי לא רואים אותם כלפי חוץ אבל זה  

ת  מתבצע בפנים. לגבי ההיבטים התפעוליים, אז אין פה יותר מידי מורכבות במועצה סליחה שאני אומר א

זה, אבל יש דברים שאנחנו כרגע מסדירים. הנושא הראשון זה הנושא של הניקיון. אין ימים קבועים של  

תיעוד, הכוונה. אין כרגע ימים קבועים אז אנחנו נגדיר את הימים הקבועים שיש לכל מושב, כל מה שאני  

אז יהיה כמה דברים שאנחנו  אומר עכשיו ייצא גם בהודעות כתובות מסודרות של פלאייר דיגיטלי כזה והכל,  

 - כתובים שם. אחד, הנושא של התיעוד שכל מושב ידע באיזה יום מנקים לו, שלא יהיה

 רגע, שזה יהיה מתואם עם מושב. איילת קוך מורדוך:
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 כן, ברור. בדיוק, בדיוק.  אילן רפאלי:

 תוסיף סעיף שאומר שבימים האלה במושב תשתדלו שהמכוניות.  יוסי דוד:

נכון, בדיוק, יפה. כמובן שלא עוברים על שני קווים במקביל או זה לגזם אז גם את זה אנחנו    רפאלי:אילן  

  םהספציפיינסתכל. דבר שני, הסיפור של הקרטונים שגם לא מסודר כמו שצריך אנחנו גם נקבע את התנאים  

הנוסף זה פינוי אשפה.    של כל זה משהו שכבר אני אסכם אותו השבוע אז היו כבר כמה ישיבות על זה. הנושא

היו פה דברים שהוציאו את העגלות בלילה, בערב וכדומה. אני אסרתי את זה, אז אם דרך אגב, אם אתם  

 - רואים, שומעים, תגידו לי כי זה רק יעזור לי מול העובדים כרגע שאני, אוקיי. אז יש עוד איזו מגמה ש

 צריך לציין את זה הפוך.  יוסי דוד:

לעשות איזו מגמה, לעשות איזה שינוי, לעשות גם הפינוי אשפה איזה שינוי, להעביר את זה    אילן רפאלי:

לקבלן. יש עוד מגמה להעביר את הפינוי אשפה לקבלן אבל זה יותר טוב וכלכלית וגם יותר נכון תפעולית  

ה. נוסף הנושא של הגזם שהייתה אמירה של מירה  אבל זה משהו שאני בודק אותו בטרם כי התקבלה החלט 

פעם שעברה שתעבירו את, אני לא קיבלתי באופן אישי מכל היישובים ורוצים לסגור את זה. לסכם את זה  

 - את ה

אני מבקשת שתדברו עם היישובים כי עד היום לא קיבלנו. אני לא אמנה את היישובים כאן,    מירה בן ארי:

 את החוץ מכפר הנגיד נטעים, לא קיבלנו את ה, ובית חנן כן.אבל כל חבר מליאה שישאל  

 קיבלתם בבית חנן?  שי כהן:

 מההצהרות.  מירה בן ארי:

 כן, בית חנן.  ,כן שרי כהן ארזי:

 בית חנן אמרו מהצהרות?  שי כהן:

 כן.  מירה בן ארי:

את זה בבקשה אליי    אז אני אשמח עוד פעם, יכול להיות שהעברתם, יכול להיות שלא, תעבירו  אילן רפאלי:

כי אני רוצה לרכז את זה. אז תעבירו אליי, נעשה איזה יישור קו כי אנחנו רוצים לסגור את הסיפור הזה  

 לכאן או לכאן. 
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 מהעצמה.   לוייפואחריות גם על מישהו חלילה, יהיה תקלה   ו שייקח מירה בן ארי:

ט עכשיו, כמה זבל, וישלמו על זה  אני הסברתי להם את זה הכי פשוט. הסברתי להם שיש לימי  גדי אפק:

 ופשוט יעלה להם הרבה כסף.

 יש לכם שנתית, תעשו ימינה.  מירה בן ארי:

 כן, יעלה להם הרבה כסף.  גדי אפק:

רפאלי: אז    אילן  ובכלל,  תמרור  ועדת  תנועה,  ועדת  של  הבטיחותיות  הצביעות  של  הנושא  זה  נוסף  נושא 

ם להיכנס למבצע של צביעה. בכל היישובים, בכל היישובים,  שלחתי גם אתמול ליו''ר, רואים שאנחנו רוצי

שזו צביעה, חידוש צביעה, גם של מעברי חצייה, של חניות נכים, של אדום לבן, של אדום צהוב וכולי וכולי  

וכולי. שלחו לי נטעים שהם רוצים לעשות קו הפרדה, כלשהו כזה או אחר במעבר בין נטעים לבית חנן. כל  

דברים שצריך לרכז, ביקשתי מהיו"ר להעביר אליי כי אנחנו רוצים להיכנס תוך שבוע    הדברים האלה זה

של יולי אוגוסט כי אז קשה למצוא קבלנים שעושים את הזה בגלל   הבלגןשבועיים למבצע לפני שמתחיל כל 

  שכולם נערכים לשנת הלימודים אז קשה למצוא קבלנים. אז אנחנו רוצים בחודש יוני לעשות את המבצע

 ? תמרורכן? פה זה נקרא  תמרורהזה של הצביעות של כל ה, שגם שהיבטים שעלו בוועדות תנועה, 

 מי מפקח על זה?  אלי נחמן:

 יש לי מפקח.   אילן רפאלי:

 אז אצלנו במושב התחילו בעבודה ופתאום הקבלן נעלם ועבר לנטעים.  אלי נחמן:

 שנייה, רגע, אני אתייחס רגע.  מירה בן ארי:

 ד * מדברים יח 

זה שני דברים נפרדים. רגע, בוא נגמור עם כל הסקירה שזה, שנייה, צביעה זה משהו אחד    מירה בן ארי:

 ופרויקטים תכף איתי יתייחס.

. הייתה לנו פגישה טובה השבוע עם תאגיד תמיר. כמובן  המחזורנושא האחרון זה הנושא של    אילן רפאלי:

אנחנו רוצים למסד את הנושא הזה בכל הישובים במועצה. ובמקרה הזה אני יכול להגיד שתאגיד תמיר הוא  

הגוף היחיד שיש במדינה, זה טוב ולא טוב, אבל הוא קובע את המדיניות בהיבט הזה ומה שהם מציעים  
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ליטר אחד לכל ארבע בתים, משקים, או לחלק    60כל הישובים פחים כתומים של  והציעו לנו זה בעצם לשים ב

שקיות לשימוש שכל אחד יכול לאגור את זה בשקיות ולהוציא את זה החוצה וזה האפשרות שכרגע תאגיד  

תמיר מציע ויש אפשרות נוספת זה לשים בנוסף לכל מה שאמרתי, לשים במרכזי המחזור פחים כתומים  

 יותר גדולים. 

 . בלגןהיה לנו גן של פסולת והכל, פשוט לא ברור לאסף אותם אף פעם. וזה נהיה שם  גדי אפק:

 מה זה לעשות כי אין הסדרה כרגע של איסוף. אילן רפאלי:

 ברור, אז איך יעשו? גדי אפק:

אז אם יש הסדרה אז תאגיד תמיר במקרה הזה תאגיד תמיר הוא גם גוף שמממן את הפחים    אילן רפאלי:

בסוף    וגם הם  אבל  וכדומה  פינוי  של  למכרז  יוצאת  המועצה  בסוף  אומרת  זאת  האיסוף.  את  מממן  הוא 

 מחזירים כספים על כל הדברים האלה. זאת אומרת, אני לא יודע איך רצית שיפנו, אין קבלן שם.

 - לא, זה היה למשל אצלנו ליד הצרכנייה. היו פה פחים שהכול גדי אפק:

 לא היה קשור.  אילן רפאלי:

 פינינו את זה. פינינו בכל הישובים את כל הבקבוקים שלא אוספים.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

אז אני יודע, הייתי בביקור בגאליה אז דיברו איתי כבר שמה, אז באמת אנחנו נשב עם כל,   אילן רפאלי:

 ים.נסכם עוד פעם אבל צריך להבין שיש מגבלות של תאגיד תמיר, הם לא עוש 

 זה צריך להיכנס לתוכנית שלהם.  גדי אפק:

 אנחנו לא יכולים לעשות כל מה שאנחנו רוצים. אילן רפאלי:

לא, לגבי הפחים הקטנים. כל ארבעה בתים אמרתם שאתם רוצים לשים פח. זה מבחינתי    דודי קימלוב:

לום. אצלנו זו בעיה,  לדעתי בעיה, גם מבחינת המושב, שיהיה זרוק במדרכה בלי גומחה, בלי מתקן, בלי כ

 - ראית את ה 
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 לא, אמר שיש גם פחים, אמר שיש פחים גדולים, דודיק. בסדר.  גדי אפק:

שיות כמו  אלא, שנייה. זה משהו אחר. הפחים הגדולים, כמובן, דיברנו על נקודות איסוף ר  דודי קימלוב:

 שהיה, מעולה. אני חושב שכדאי לשקול את העניין הזה. 

גם מכיר לזה דברים חריגים שאני צריך לסכם עם תאגיד תמיר. הם נותנים אפשרות    לא, אני  אילן רפאלי:

 - או לפחים, כל ארבעה בתים כמו שאמרתי, או ל 

 איפה הפחים?  דודי קימלוב:

שנייה. או לשקיות, ואם יש מרכז מחזור יישובי כזה לשים שם אחד, לא מדברים על רבים,   אילן רפאלי:

כזה אני צריך לבקש אישור מתמיר ועוד פעם, כמו שאמרתי במקרה הזה ...  לשים שם זה. כל מקרה חריג  

ולכן אנחנו צריכים לבקש אישור מהם, זה לא כזה מובן מאליו. ויש איזה נושא נוסף, הסיפור של הבעצם, 

רגע, לפני הנושא הנוסף של מרכזי מחזור, יש את הנושא של האלקטרוניקה, היום גם הנושא הזה לא ממוסד  

לנו פגישה עם תגיד תמי ותאגיד מלי, יש את תאגיד האלקטרוניקה של איסוף פסולת אלקטרונית    אז יש

מתקני   נפזר  אנחנו  שגם  אומרת  זאת  אז  התקשרות,  הקרובה,  בתקופה  מהם  אחד  עם  נסכם  ואנחנו 

  אלקטרוניקה וזה הוביל אותי בעצם לזה שבסוף, אנחנו רוצים שבכל יישוב יהיה גם מרכזי מחזור שיכילו

חוץ מאשר את דברת על הפחים הכתומים וכדומה, שיהיה מקום אחד שיכיל את כל צרכי המחזור. יש שם  

גם כתום, גם נייר, גם אלקטרוניקה, גם מה? גם זכוכית נכון, אז זה משהו שהיה איזה קול קורא שהמועצה  

ו כרגע ונעשה עם מה  ניגשה, לצערי לא קיבלנו את כל הכספים שהיינו יכולים בפוטנציאל לקבל אבל אנחנ

שיש, נעשה הכי טוב. אני ערערתי על המשרד להגנת הסביבה כדי לקבל עוד כסף, אני מקווה שנצליח. כרגע  

אלף שקלים כדי למסד את מרכזי המחזור היישובים האלה. שזה כסף שהולך בעיקר    55אושר סכום של  

גבוה ונראה איך אנחנו מתקדמים עם    לעשות איזה משטח לכל הדבר הזה וגידור. אבל כרגע הסכום הוא לא

 הנושא הזה. זהו. 

עוד דבר אילן, הערה שאני אמרתי אותה כמה פעמים והיא לא מטופלת וזה חבל. אצלנו בנטעים,    גדי אפק:

אני לא יודע אם שאר זה, אנשים פשוט לא בנו את הגומחה הזאת של פח הזבל. אתה הולך ברחוב, כל הפחים  

אים, הכל זה, אם אתה הולך בהרחבה שם לכיוון הצרכנייה, זה נראה כמו איזה  על הרחוב, החתולים מוצי

כפר של לא יודע מה, כל הפחים הפוכים, כל הפחים בחוץ בכלל, אתה לא יכול להכניס אותם. צריך להוציא  

 -או הוראה לתושבים, מי שאין לו גומחה שיבנה גומחה או לא יודע מה, אבל להרים את 

 - וק עזר לזה, צריך חוק עזר שזהצריך ח אילן רפאלי:
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 אתה לא יכול לעשות את זה.  מירה בן ארי:

 הדבר היחיד כשאני בניתי את הבית, לפי ההיתר, הייתי חייב לבנות כזה לפח זבל.  גדי אפק:

 * מדברים יחד 

אני לא אומר שאתה לא צודק, אבל רק באמת צריך לעגן את זה בחוק עזר כדי באמת לחייב    אילן רפאלי:

 - האת 

 אני לא יודע לחייב פשוט לבקש מהתושבים, חלק קיימים מספיק שיש יש כאלה שירצו.  גדי אפק:

 גדי, אם יהיה פח כתום מה יהיה איתו? יהיה זרוק גם.  דודי קימלוב:

 גם פח כתום לא יהיה.  גדי אפק:

 * מדברים יחד 

 - אז רק בנוסף למה שאמרת, אנחנו נקפיד לגבי החזרת פחים שתהיה כמובן כמה שיותר אילן רפאלי:

 אין לאן להפיל את הפח.  גדי אפק:

 יש, יש, יש.  מירה בן ארי:

 ברחוב זה אין, אין, אין.  גדי אפק:

 לחצר.  מירה בן ארי:

 אין לחצר, יש חומה וכולם שמו, זה צמוד לחומה. גדי אפק:

 אז גם שיהיה צמוד לחומה, זה לא באמצע הכביש.  מירה בן ארי:

 אבל החתולים, חוגגים שם, הופכים את הכול על הכביש.  גדי אפק:

 לא, בחזור כשזה ריק.  מירה בן ארי:
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 - כולם, כל הרחוב, כל הרחוב החי, אין מקום אחד גדי אפק:

זה חוק העזר וכרגע נצמצם את הפגיעה כמה שאפשר. הלוואי וזה היה מיטבי פנימה, אבל    : מירה בן ארי

 בהחלט יועמ"שית, תרשמי לך לחוק עזר בעניין. 

אני רק אגיד מילה אחרונה, אני אמור להיפגש בשבועיים הקרובים עם כל היו''רים, מזכירים    אילן רפאלי:

נות, חלק מהדברים ייכנסו תכנית עבודה, אם צריך אנחנו  של כל היישוב, בסדר? חלק מהדברים ניתן פתרו

לעשות את הכל בחודש,   כי אי אפשר  נושאים  רב שנתית של תב''רים למגוון  נביא תכנית תר"ש, תוכנית 

חודשיים, שלוש ולא יכול להיות חצי שנה. חלק מהדברים ייכנסו לתר"ש, נאמר את זה חד משמעית. במיוחד  

וכדומה וכדומה. לכן, כל מה שתגידו לי בפגישות, אני אסיים, אני אשמע, אני    בהיבטים של שיקום כבישים 

 אתן תשובות על מה שאני יכול. מה שלא, אני מבטיח שאני אטפל בצורה מרוכזת בצורה של תכנון רב שנתי.

 אף אחד לא חשב אחרת. איילת קוך מורדוך:

של תיאום ציפיות בינינו, בסדר? כי אני    לא, בסדר גמור. אבל צריך להגיד שמערכת  איילת קוך מורדוך:

אומר, כאן אני מוצף בתקופה האחרונה אני חייב להגיד בהמון המון תלונות שמגיעות להם וזה בסדר, זה  

 בסדר גמור. אני לא זה. 

לא לא, גם מתושבים. תעשו לנו מדרכה, תעשו לנו כביש, זה ברמה כזאת והם באמת לא    מירה בן ארי:

הפניי למה  חוסר  מבינים  יש  ואז  לגמרי, שתדעו.  זה באמת אמיתי  כביש.  בבניית  יום  תוך  לא מטופלת  ה 

 שביעות רצון. אי אפשר, צריכים לתאם. 

 אפשר לתת תשובה שנכנסת לתוך תוכנית עבודה, לא רק שנתית.  איילת קוך מורדוך:

 כן, אבל זה עדיין לא.  מירה בן ארי:

 אבל זו התשובה של הדובר. אילן רפאלי:

לגמרי. טוב אז זה, תודה רבה אילן. אנחנו יש לנו עוד כמה, אז אנחנו רוצים שנייה להתייחס    ן ארי:מירה ב

 לזה. 

אז אני, קודם כל אני אגיד בזה שכל הדברים האלה, יש לכם את האיש תפעול הכי טוב בעולם    איתי צחר:

מתייחס רק עד ההמרה המקל  והוא ממוקד בנוסף לאיזשהו מנכ''ל המועצה או עובדי התפעול עם זה. אז אני  
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וכמובן זה. אנחנו, אני שלושה חודשים מסייע בכמה דברים. אחד מהם היה להכניס קבלן לעבודות שיפוץ  

ברחבי היישובים. טיפלנו לפי סדר עבודה. של בטיחותי, לפחות בטיחותי, לפי נושאים, מכניסים צוות עבודה  

לא לכל העבודות, אבל בכל היישובים. טופלו עשרות    ונכנסו למיטב ידיעתי המעקבים שלי לכל היישובים,

קריאות מוקד שנסגרו שהיו פתוחות גם חודשים ארוכים ויש בעצם, עכשיו זה נכנס לרוטינה ונכון, אני לא  

מעודכן על הימים אחרונים אבל בעיקרון, כל פניית מוקד חדשה שנפתח היא נסגרת פה ממש בצורה מיידית  

ם תפעוליים ולא דברים שהם, כמו שאילן ציין, תוכניות רב שנתיות. וזהו. עכשיו,  ואני מדבר כמובן על דברי

לגבי גן סורק, בדקתי, יש לי פה קבוצה עם הקבלן. בדקתי, יש לי שם עשרות תיקונים, יש לי פה תיעודים  

חליט  מצולמים ואם יש עוד דברים בזה, אני בטוח שאני רוצה להגיד. שיטת העבודה הנכונה לדעתי, אילן י 

את זה מכאן והבקשה שלנו אליכם זה לפתוח קריאת    ייקחמשהו, מה היה עכשיו אני אגיד, אחר כך אילן,  

מוקד. לפתוח קריאת מוקד זה מתועד, יש על זה חותמת זמן, יש על זה תמונה, יש על זה בקרה לקבלן, יש  

 קנסות לקבלן, יש זמני תקן לקבלן. מה שלא מתועד לא יקרה.

 מקומות שסומנו בפגישה הראשונה. בסיור הראשון המקומות האלה סומנו ולא טופלו. זה  אלי נחמן:

אני לא יודע מה זה סומנו איתי לא הייתה פגישה שם, אני לא יודע איזו פגישה אתה מתאר, אבל    איתי צחר:

 - איתי לא הייתה פגישה בגן סורק. כל מה שהיה במוקד 

 ת? אז איך הקבלן בא והחליט מה לעשו אלי נחמן:

 לפי מה שהיה ברשימה.  מירה בן ארי:

 - א' מקריאות מוקד, ב', בחלק מהיישובים איתי צחר:

 היה סיור עם יושב הראש שלנו והקבלן. הקבלן, יושב הראש שלנו והקבלן. אלי נחמן:

 הנוכחי?   איתי צחר:

 לא, לא.  מירה בן ארי:

 - קודם כל, בסדר איתי צחר:

 - גם אם כן הוא מקבל מירה בן ארי:
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זה לא יעיל, בסדר? זה לא יכול להיות עם קבלן. קבלן הוא לא מקבל ההחלטות ולא מתעדף את   איתי צחר:

העבודות, בסדר? היה אני יכול להגיד לך שינויים שכן היו והייתי בסיורים בבוקר עם הקבלן או עם הוועד  

זאת שאומרים, שוב,  וסיפרו דברים וגם לכם אמרתי תפתחו קריאת מוקד. זאת אומרת זה היה השיטה ה 

היא לא בעיית אצלכם חלילה, אני אומר רק מבחינת הנוהל, העבודה הנכון, המקצועי, תתעדו את הכל וגם  

בור, שקיעה במדרכה, עמוד תווי   יש  בור בכביש, תצלמו אותו.  יש  לא צריך לחכות לאיזו פגישת מחזור. 

 - למשאית, תצלמו אותו

יקים אצלנו, אני אגיד לך, שתמיד כותבים בקבוצה של המושב.  מה שקורה שעדיין האנשים הוות   שי כהן:

 מי יכול לטפל בזה? מי יכול? לא, לא, אנחנו מעבירים אותם. זה מה שאנחנו אומרים. 

 - תפנו אותם, לפתוח קריאה, לעזור לציבור  מירה בן ארי:

אני אומר מתוך ידיעה עכשיו שבאמת המוקד הזה כן, פה. שלחנו את כולם למוקד בעבר ואז לא    שי כהן:

 - טיפלו ואז זה יצר סוג של זה. אבל עכשיו

 עכשיו זה עובד. מירה בן ארי:

 - יש קבלן, ויש מסגרת תקציב שאתם מחליטים עליה שמה שאפשר לעשות בתוכה לפי סדר   איתי צחר:

 -חזרה להפנות אנשים שיגישו את  אז אנחנו נחזור  שי כהן:

אני אומרת לכם שפונים אליי גם ואומרים ואני מקבלת באמת עשרות או מאות פניות ביום    מירה בן ארי:

מתושבים, אני שואלת מה המספר קריאה במוקד? זהו. תגידו לי, נעקוב אחריה. זהו. אותו דבר אני מציעה  

 לכם כי אחרת לא נצא מזה, זה הולך לאיבוד. 

 מדברים יחד * 

זה היה בכל יישובי המועצה, קריאות תפעוליות, מי שרוצה לנחש כמה יש פתוחות שלא טופלו?    איתי צחר:

. זה המספר. זה לא מאות, זה כבר  29ואני מסייג שאת ציינת שהסתדרו לפי זה, כמה אתה חושב שיש כרגע?  

 בשליטה. 

 ע? כמה קריאות יש? כמה קריאות יש בממוצע בשבו אילן רפאלי:

 תפעוליות נפתחות ביום? 2,3 שי כהן:
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 שוב, אני לא מעודכן כבר בגלל שאילן פה לקח את המושכות, אז אני פחות עוקב על זה יומיומי.  איתי צחר:

 בערך עשר, עשר פלוס מינוס. זהו. מירה בן ארי:

 ביום?  איילת קוך מורדוך:

 ביום. כולל שישי ושבת.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

שני דברים אחרים, נתייחס אחר כך. לעניין החינוך, דודי, דודי, שאילתה שלך. לעניין החינוך,    ארי:מירה בן  

אנחנו תיכף, אסנת תתייחס לזה. תוכניות לעתיד ולאן פנינו גם אסנת. אירועים גן שנתי גם כן אנחנו עובדים  

ו עם השאילתה. שזה לפי  על זה עם האסטרטגיה עם הדברים עכשיו המנכ''ל מתכלל את זה ולכן אז גמרנ

סדר היום. אז אישור פרוטוקול קודם, אני מאשררת את זה. תודה רבה. יש התנגדות? לא. מאושר. אז נתחיל  

לפי הדברים בדיון העיקרי שלנו כאן על מעונות וצהרונים. מעיין כאן שערכה את כל התקציב הכלכלי ואסנת  

 כאן בפנינו להציג לנו את הדוחות בבקשה. 

 מצ"ב.   -ון בהחלטה לעניין הפעלת מעונות וצהרונים . די3  

אז קודם כל לגבי התחלת המעונות לשנה הבאה, אנחנו מדברים על לידה עד שלוש מעונות    אסנת ספורטה:

היום. כמה החלטות עקרוניות ברמה ההיקפית, אז קודם כל הוחלט לשפר את חוות הרישום, של ההורים  

כולו אינטרנטי. לא תהיה תחרות של כל הקודם  לא יצטרכו לעבור, להגיע פיזית   יהיה  למועצה, הרישום 

ורק   הזאת  לתקופה  יירשם  להירשם  שרוצה  מי  כל  מוגדרת,  רישום  לתקופת  זה  את  נפתח  אנחנו  זוכה. 

כשתסיים את תקופת הרישום, אנחנו נבחן האם בעצם מספר הנרשמים הוא כמספר המקומות או שהוא  

מ אם  המקומות.  מספר  על  שוויונית,  עולה  הגרלה  נעשה  אנחנו  המקומות  מספר  על  יעלה  הנרשמים  ספר 

מפוקחת, מסודרת עם עורך דין שיצלם אותה, זאת אומרת, היא תהיה הכי הכי אובייקטיבית שאפשר לעשות  

כדי באמת שתהיה הזדמנות שווה לכל אחד מהילדים, מהתלמידים, להירשם למעונות מתוך ידיעה והבנה  

מאוד מבוקשים וברוב המקרים ההיצע עולה על ביקוש. הביקוש עולה על ההיצע. זה  שהמעונות הם מאוד  

דבר אחד. דבר שני, מבחינת המהות, מבחינת התכנים, אנחנו נשארים בתקן מורחב. זאת אומרת שהיחס  

בין מטפלות, לבין ילדים, הוא טוב יותר מכל רשויות אחרות שאני מכירה, שעבדתי בה, ושומרים על האיכות  

הולכים לאיזה שהוא  ה כן  ואנחנו  יפרט  עוד מעט  גבולות. מבחינת העלות, מעיין  פורצים  זאת, אנחנו לא 

תיקון. אתם כולכם יודעים שהמעונות הם גירעוניים והגרעון הזה הוא גרעון שהוא מצטבר וגדר, אז אנחנו  

 עושים השנה איזשהו תיקון. 
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 ? סדר גודל של הגירעון שספגנו עד היום מירה בן ארי:

 חצי מיליון שקל.  גדי אפק:

 חצי מיליון שקל. דודי קימלוב:

 * מדברים יחד 

מה שבעצם הורה נדרש עכשיו, קבוצות הגיל השונות, זו בעצם ההצעה שאנחנו מביאים    אסנת ספורטה:

לפניכם לאשר אותה. אנחנו כן מאוד רוצים להפעיל, א', המעונות יהיו עד ארבע וחצי, חמישה ימים בשבוע,  

כן רוצים להפעיל שישה ימים, ביחד אנחנו מודעים למחסור הכלל ארצי בסייעות ואנחנו רוצים להיות    אנחנו

נעדכן את ההורים שאנחנו רושמים כרגע ומתחייבים   ולכן אנחנו ברישום עצמו, אנחנו  הוגנים ושקופים. 

צוות, ונצליח לגייס  ימים בשבוע, עם מוטיבציה להפעיל את היום השישי והיה  ליום השישי אז    לחמישה 

לחודש. זאת אומרת, כבר במעמד הרישום ההורים    300ההורים יודעים שהיום השישי יהיה בתוספת של  

 ירשמו, למתכונת הזאת שהיא כוללת את יום שישי. אם לא נוכל ... בואו נעשה רגע עלויות ואז. 

ואני מלווה את    מעיין ספיבק: כל אני מעיין  למי שלא מכיר קודם  גמור,  עשיית סדר  בסדר  התהליך של 

בתחום המעונות ופתיחת עמותה עם ... אני עושה עוד כמה פרויקטים, אני עובדת עם איתי. ואנחנו פה, גם  

בישיבת המועצה הקודמת, עלתה סוגיית הגירעון של המעונות והבטחנו גם בדיקה יסודית של זה וגם הצעה  

ד טווח של ההוצאה. כמו שראשת המועצה  לפתרון ובעצם אני מביאה לכם את תמונת המצב הכוללת לצ

כ של  בגירעון  אנחנו  היום  זה    500,000-אמרה,  עם  מסתדר  גם  וזה  המעונות  של  תפעולי  גירעון  שקלים, 

שהמעונות פה הרבה יותר זולים מאשר מחיר השוק. ולצד זאת גם יש פה תנאים ... לצד עוד תנאים טובים  

י עובדות על ידי העובדות ושהצוות הוא מורחב. היום בעצם שהמועצה נותנת כמו ניקיון שלא מבוצע על יד 

על   עמד  שהיה  ביותר,  הגבוה  המחיר  של  בטווח  התמחות  שכיתות  זה  על  מדברים  היה  3,850אנחנו  זה   ,

 - בתרחיש שהוא כולל את ימי שישי, שהטווח מינימום של תינוקות, מינימום ברשויות דומות ובסוציו דומה

 . 3,250 דודי קימלוב:

 זה לא כולל יום שישי.  3,250אני אמרתי כולל, כולל ימי שישי זה המקסימום.  מעיין ספיבק:

 זה מה שגבינו בפועל כי לא היה היום שישי. דודי קימלוב:
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נכון. המינימום שקובעים ברשויות דומות, שוב, אני לא רוצה אפילו לספר לכם כמה אני    מעיין ספיבק:

 משלמת בהרצליה, שזה הרבה יותר. 

 הרצליה.  גדי אפק:

 * מדברים יחד 

 מבחינת זאת יותר נמוך ממך.  מעיין ספיבק:

 ית שלום. לחודש. פה בקרי  4,500אני משלמת פה בנס ציונה ושולחת כשילד שלישי כבר   הילה גרשמן:

בגלל זה אני אומרת, זה גם חשוב לי לחדד, יש מחיר של מעונות פרטי, מה שאני מדברת עליו    מעיין ספיבק:

הם מעונות שהם בעצם מופעלים על ידי מועצות אזוריות, רשויות מקומיות, יש פה איזושהי התחייבות שזה  

ושהי השלמה של שירותי תרבות וכן  לא עשיית רווח אלא שמירה על שולי רווח מינימליים שמאפשרים איז 

גם ב... , גם בפלמחים,    4,400-, והמקסימום הוא מגיע גם ל4,000הלאה. בקיצור, תינוקות, המינימום הוא  

כולם   בסביבה,  פה  מעונות  בקרב  סקר  עשיתי  סקר,  כשעשינו  הטווח,  היום  שזה  לזה  מעבר  הסמוכה. 

ולים, קשה יותר למצוא מטפלות. כלומר, כשאנחנו  מתכוננים לעלות מחירים גם לשנה הבאה. הלימודים ע 

מדברים על צמצום פערים ואנחנו פער ואז עוד פעם. אז זה בעולמות התינוקות, בפעוטות ובוגרים זה נע בין  

, בסדר? ככה שהפערים הם גדולים. ועכשיו אני אגיע להצעה. קודם כל  2,500ופה משלמים    4,000- לכ  3,500

הער בכל מקרה,  היא  אגיד  ההצעה  ואני  גירעוניים.  לא  הם  למצב שהמעונות  להגיע  היא  כתי המקצועית, 

שמעונות בכלל כשמפעילה אותם רשות מקומית הם כן מקור רווח, שבסוף המועצה משתמשת בו לשירותי  

בריאות. אז גם בזה אין בושה ולהפך, זה מה שמאפשר לייצר תמהיל של שירותים. אז המינימום שהוא  

שקלים פר ילד לחודש. זה המינימום שאני    450-לי, הוא להעלות לכל אחת מהקבוצות בההצעה המקצועית ש

 מציעה. 

יש שתי חלופות שעומדות בפניכם, תכף נקריא את המחירים. אחד לפחות מה אנחנו מציעים   מירה בן ארי: 

יה יום  להעלות ואחד כולל בצמ. שתי החלופות האלו שהם כוללים גם את ימי שישי ולגרוע מזה ככל שיה

 שקלים. תכף נדייק במחירים והעלה להחלטה.  300שישי, זה עוד 

אז המינימום אני אחזור, מאוד בפשטות. הגדלה של מספר הילדים בכל אחת מהקבוצות,    מעיין ספיבק:

באחד, נכון, רגע, אני אתן לכם את כל התמונה ואז תשאלו שאלות ברשותך. בילד אחד נוסף, הוא יכול לטפל  

 יין מתחת, לתקן הטוב ביותר שמשרד החינוך מציע בילד אחד לכל מטפלת.בזה. זה עד 
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 מה התקן של משרד החינוך?  איילת קוך מורדוך:

 - מצוין. משרד החינוך, כי משרד העבודה מעיין ספיבק:

 לא, לא. תקן.  איילת קוך מורדוך:

 . 1.7 מעיין ספיבק:

 ?1.7 אסנת ספורטה:

 . 1.5- ואנחנו ב מירה בן ארי:

ס ב  פיבק:מעיין  הקבוצות  לכל  וההעלאה  המצב  זה  אז  אוקיי?  בסדר?  הקטנה,  הגיל  קבוצת    450- אנחנו 

שקלים למשפחה, המשמעות    300שקלים. וכמו שאמרה קודם אסנת, ככל שיפתח יום שישי תהיה תוספת של  

 ושאר הקבוצות נעלה אותן בהתאם, בסדר? 3,700של זה היא שהקבוצה של התינוקות תשלם  

זה יביא אותנו למצב, רגע, לא, זה עוד לא מביא אותך. זה עוד לא מביא אותך. לא מביא אותך  ו  יוסי דוד:

 לאיזון. אבל נתחיל באופציה שנייה. 

 לא, לא, אנחנו תיכף נקריא את המחירים של האופציה השנייה.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

ה לא יוצא לך. אני מסתכל על מה שאני  אם אני תושב זה לא מעניין אותי מה הוא יוצא לך או מ  גדי אפק:

 משלם.

 אתה רוצה שאני אענה לך?  יוסי דוד:

 כן.  גדי אפק:

 - אנחנו מדברים פה האם אתה רוצה לממן מכספי המיסים יוסי דוד:

 אחוז, לשנה אחת.  30או   40זה לא קשור, אתה לא יכול לתבוע עכשיו בן אדם עם העלאה של  גדי אפק:

 למה לא?  יוסי דוד:
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 כזה.  באזוראתה לא יכול לעלות  אפק:גדי 

 למה לא?  יוסי דוד:

 ככה, כי זה לא עובד אחי, אתה. גדי אפק:

 - אם זה יעבוד, זה יעבוד. זה לא עובד. אז אני אומר לך יוסי דוד:

אתה חכם, יש לך, מי שיש לו ילדים קטנים גם ככה הוא נהרג עם כל הזה, אתה לא יכול לבוא.    גדי אפק:

 אני גם אין לי בעיה, אין לי ילדים קטנים. 

 קודם כל ההורים מודעים לזה וקיבלתי טלפונים ויודעים ומוכנים לשלם את הסכומים האלה.  יוסי דוד:

ים דיברו איתך, איזה זה. יכול להיות שאתה הדואר שלך  אני לא בטוח, אני לא יודע איזה הור   גדי אפק:

 בהרצליה? 

 * מדברים יחד 

 זה דיון בפני עצמו, אתה רוצה חצי מיליון שקל, אין בעיה, זו החלטה.  מירה בן ארי:

 - זה לא חצי מיליון, אבל אי אפשר לקחת להעלות את הכל, אם אתם עושים מדרגות, השנה להעלות  גדי אפק:

 - מדרגותאין  יוסי דוד:

  60- זה אנחנו, זה אין מדרגות, זה כמה אנחנו נספור. כמה? כמה אתם רוצים? יש בסך הכל כ  מירה בן ארי:

 משפחות במעונות. 

 * מדברים יחד 

היום, רגע, רגע, אנחנו משווים את הגירעון, אתם רוצים להקשיב? אנחנו משווים את המצב    מירה בן ארי:

ואנחנו משווים את זה כמה הגירעון להיום וכמה אנחנו צריכים לצמצם  להיום. היום זה חמישה ימים בשבוע  

את הגירעון שנהיה מאוזנים. לשנה הבאה ואלו ההמלצות. ימי שישי בנוסף, ככל ונמצא צוות וככל שיהיה  

שקלים ומי שיירשם, יהיה מחויב לשלם את    300מתנ"ס או כל פתרון אחר, נפעיל את זה בעוד תוספת של  

 ים במידה ויופעל ימי שישי. בסדר? שקל  300העוד 
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רגע, אני רק רוצה להגיד ברשותך, להסדיר את העניין של שתי אפשרויות. האפשרות האחת,   מעיין ספיבק:

כמה צריך להעלות באופן אחיד כדי להגיע לאפס בגירעון. האפשרות השנייה היא להיצמד למחיר המינימלי  

שקל פלוס, אם אנחנו נצמדים לטווח המינימלי של השוק    250,000בטווח של השוק וזה נותן לנו פשוט בערך  

 לשתי הקבוצות. 3,500-ו  3,500לקבוצה הצעירה,  4,000שזה 

 וזה נותן לנו איזון? גדי אפק:

, ושוב אני מדברת רק על א' עד ה', מה שאני מדברת  450-לא, זה חוסם. מה שאמרתי של ה  מעיין ספיבק:

יזון. עכשיו, אני שוב אומרת, אפשר להיכנס פה לפרטים. אני הצעתי הצעה  פר קבוצה, זה מביא לא  450-על ה

שהיא אחידה כי זה קל יותר. לעכל את זה, לא עכשיו נכנסים לדיפרנציאליות, זה מאוד מאוד ברור ואגב  

שכיוון שהמחירים   החלטה שזאת העלאה השנה אבל שגם מעדכנים את ההורים  פה  גם להתקבל  יכולה 

עכשיו שכל המודל הזה ייכנס לעבודה חינוכית משמעותית יכול להיות שהוא יעלה בשנה  משתנים וכיוון ש

 הבאה וזה גם הגיוני שהוא יעלה בשנה אם המדדים ואם, אז אני אומרת בגדול, בגדול אלו שתי אפשרויות. 

 אני רוצה להתייחס רגע, סליחה.  יוסי דוד:

  450- שרויות, האפשרות הראשונה היא להעלות לאז רגע, אני אסכם, בסדר? אלו שתי האפ  מעיין ספיבק:

לילד, זה מביא אותנו בקצה    670-לילד ובפעוטות ב  750- לילד, האפשרות השנייה מעלה לקבוצת התינוקות ב

 הנמוך של הטווח הקיים. 

 איפה זה בא לידי ביטוי? בטבלה ששלחת.  יוסי דוד:

 הנה, הנה, זה בטבלה.  מירה בן ארי:

 . איפה ראינו את זה? אני לא הבנתי.יש לי את זה יוסי דוד:

אני רשימה. סליחה, בואו אני אפנה את כולכם לשני המסמכים שהיו. אחד לתקציב בשתי    מירה בן ארי:

 - החלופות ושתיים

 - בואי נעשה חשבון פשוט, מעיין  יוסי דוד:
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שוטף, בתברים, אנחנו  עכשיו, שניה, אני רוצה לחדד בזה. זה לא רק השכר. יש לנו עוד, מעבר ל   מירה בן ארי:

, צריכים זה הכל. כל הדברים האלה הם נוספים, תבינו  תאורותצריכים חצרות, צריכים אחזקה, צריכים  

 רק, זה רק שכר עבודה. 

 שח אקסטרה אמרנו?  300עלות הפעלה ... יחד עם יום שישי, בימי שישי, שילמנו למצב   דודי קימלוב:

 - שח לכל 300 מירה בן ארי:

עכשיו, מה עלות הפעלה כדאית לנו? זאת אומרת, אם היו לנו עשרה ילדים, שכדאי לנו להפעיל    קימלוב:דודי  

 שקל? שלא נמצא בהפסד, מינימום.  300-ב

 לא הבנתי.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 - 300שקל. כולל יום שישי. אתה חייב לחייב עוד   4,300זה  4,000זה לא   גדי אפק:

כולל יום שישי?    4,300תראה לי רק מקום אחד במדינת ישראל. אחד במדינת ישראל שמחייב    מירה בן ארי:

 מה שאתה רוצה. עד השעה חמש בוא נראה, משבע עד חמש.

אחד אני אגיד, אולי אין ביניכם ילדים קטנים. אני אגיד שגם רוב התושבים משלמים את זה   הילה גרשמן:

גנים פרטיים פה. בית חנ לגן שלישי. כאילו, זה מה שאני מכירה את בית חנן, כאילו    4.7ן  בסוף הכמות, 

 ושולחים והם מלאים. עם רשימות המתנה. 

 ובארבע צריכים לקחת.  מירה בן ארי:

אני אגיד, אחד, אני חושבת שהשינוי של תקינה אני חושבת שהוא חשוב והוא גם משמעותי    הילה גרשמן:

חושב אני  הורים  של  בחירה  הזכות  גם  זה  גם  כי  כן  וזה  לרשום  לא  או  לרשום  להורים  גורם  כן,  שזה  ת 

משמעותי לפייריות של השקיפות. אני מרגישה שזה כן השלבים אפילו עיקול זה להגיד שנה ראשונה עושים  

אחוז לשנה הבאה לכולם. אוכל וחשמל    7עלייה כזאתי, חשוב להגיד כל מערכת החינוך אנחנו בעיינות מעלים  

יים היום. אבל להגיד יש איזה מדרגות אני חושבת שזה כן איזשהו תהליך שיעבור  אין מה לעשות, זה הח

יותר טוב. שאלה, האם, סליחה, התקינה בגנים בפלמחים, הם עושים איזושהי השוואה? כאילו מה הלכתם  

 מפלמחים לפה? 
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 הם גובים הרבה יותר גבוה. מעיין ספיבק:

 גם זה וגם הבסיס.  מירה בן ארי:

 תם אני אגיד בתור תושבת, האם הזכות שלי בתור תושבת לרשום לאיזה גן? ס הילה גרשמן:

 איפה שאת רוצה. מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 יש בחירה חופשית איפה שאת רוצה.  מירה בן ארי:

 שנה שעברה זה לא היה ככה. הילה גרשמן:

 אם תהיה בעיה, יש כאן את נציג פלמחים, נשמח לסייע.  מירה בן ארי:

 הם יודעים, הם עזרו, אבל זה לא באישי. לא שווה לעשות, כאילו, אותה תקינה?  שמן:הילה גר

 * מדברים יחד 

 נתכנס להצבעה. מירה בן ארי:

 רגע, מה ההצבעה?  יוסי דוד:

 * מדברים יחד 

שקלים, זה מעמיד את הגירעון על אפס ולא מייצר רווח ולא מייצר ... אופציה שנייה,    450...    מעיין ספיבק:

 - 750-לקבוצה של הקטנים וב 670-ות בלעל

 זה נראה לי סביר לחלוטין.  מירה בן ארי:

 דודי יש לך תיק באוטו?  יוסי דוד:

 זו לא תוספת ואני הולך על ההצעה השנייה להציע אותה.  דודי קימלוב:
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 * מדברים יחד 

 ה הסכום לגבייה. הצעה, רגע, אז אוקיי, בואו נקריא את המחירים ונכנס אם אנחנו זה, מ מירה בן ארי:

 אבל יש כאן שני עקרונות שצריך להצביע עליהם.  איילת קוך מורדוך:

על    מעיין ספיבק: עומדת  תינוקות, עם שלוש    15אז לפרוטוקול, מצב אחד קיים הוא שכיתת התינוקות 

  1.6-ל  1.5- תינוקות. עם שלוש מטפלות זה אומר שאנחנו עברנו ביחס מ  18מטפלות. המצב החדש הוא שיש  

שתי    . זה לגבי התינוקות.4,000- שקלים במשפחה ל  3,250-ובהצעה שהיא המחיר גבוה יותר, אנחנו עוברים מ

 . 3,050-ל 2,830-ילדים בקבוצה ומ 21- ילדים ל 18-הקבוצות האחרות זהות בכל הפרמטרים, עוברים מ

 מי בעד?  מירה בן ארי:

 אני בבקשה לפני זה. מה המדיניות שלנו בקשר לילדים מחוץ למועצה?  דודי קימלוב:

 אין, אין לי להתקבל. מירה בן ארי:

 אין בכלל?  דודי קימלוב:

בן ארי: כל עדיפות עם תור מכאן עד השמיים רק    מירה  קודם  זה הרי  אין מקום. שנייה, שנייה, שנייה. 

וגם   לזה  גם  עשרות,  של  רשימת המתנה  יש  מקום,  אין  המעונות  של  העניין  כל  על  שלנו.  לילדים  לחברי, 

קיבלנו  לצהרונים, תכף נדבר על זה. כרגע זה בעדיפות, קודם כל, לא בעדיפות אלא זה רק לתושבים שלנו ו 

 החלטה לילדי עובדים או זה שממשיכים ועושים. זהו. וגם כאן אנחנו לא עומדים בזה.

 אני בעד. 3,500-ו  4,000 יוסי דוד:

 רגע, אנחנו מקריאים את ההצעה לפרוטוקול, בבקשה.  מירה בן ארי:

 אני רוצה להבין, ההצעה הזאת, מביאה אותנו מעל הגירעון?  איילת קוך מורדוך:

מעל הגירעון, שנוכל בעצם בהשקעות, שנוכל לפתח או בצמים וגם בכלל לפתח את הגנים, כל   מירה בן ארי:

 העניין של החול, אחזקה. כל הדברים האלו של עוד תשתיות ועוד פיתוח ועוד צעצועים וכדומה. 

 זה סביר בהחלט.  יוסי דוד:
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... הפיתוח קיבל עמודים הרבה יותר מגרה לילדים. כל הדברים האלה שבסוף, על המסך,    אסנת ספורטה:

אין יותר אופציה לתת את הערך המוסף הנוסף אז יהיה כאן איזה שביל קטן כדי באמת להשקיע גם בפדגוגיה  

 גם בסביבה הלימודית וגם בהכשרות של הצוותים. 

 זה?  מה התקציב השנתי של רמי עזריה:

 אין תקציב, זה גרעוני. יוסי דוד:

 כמה עולה בממוצע של שנת הלימודים? לפעול הכול, כל מה שיש לכם.  רמי עזריה:

 - מיליון, אבל שוב אני אומרת, יש כל מיני עלויות. שחילצנו בסיוע  2-מיליון. קצת יותר מ   2-כ  מעיין ספיבק:

 - הכנסות כלשהן יוסי דוד:

 * מדברים יחד 

הרכיבים העיקריים שזה כולל, זה את השכר שהוא הרכיב הכי כבד, ואת ההזנה. אלה שני    מעיין ספיבק:

הרכיבים הכי כבדים. בנוסף לזה יש ניקיון שזה הוצאת השכר של הצוות החינוכי, יש הצטיידות, יש בתוך  

ואין   חולה  מישהי  פעמים  הרבה  היום  אגב,  אותה,  להחליף  צריך  חולה  מישהי  צוות.  החלפת  מי  המודל, 

 שיחליף אותה, במודל הזה יהיה בצמ שיאפשר גם החלפה.

 יש חשש שהשינוי תקינה של מספר הילדים לעומת סייעות יקשה על גיוס סייעות?  הילה גרשמן:

ספיבק: קרין,    מעיין  החינוך  רכזת  עם  רגישה  מאוד  חשיבה  עם  נעשה  הזה  והמספר  מעולה  שאלה  זו 

 -כשהשאלה מנחה הייתה מה 

 האיזון והבלמים? מה   הילה גרשמן:

 למה הם התרגלו?  יוסי דוד:

 -זה משהו שהוא התקן  1.7כי לכאורה אם היינו מגייסים עכשיו מיבנה,  מעיין ספיבק:

 עולם של חלומות.  מירה בן ארי:

 ואין עזרה בניקיון.  מעיין ספיבק:
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? אני לא יודעת עד מתי זה עכשיו, נגיד יש  4.5-אני יודעת, אבל נגיד כן משמעותי המעבר ל  הילה גרשמן:

 - דברים שזה

 -ארבע וחצי או חמש, אנחנו נחשוב על זה, לא בטוחה שזה משתתף בשכר מירה בן ארי:

 - צעירות תלאימהולא, להפך, זה מאפשר  הילה גרשמן:

, זה שמרבית ההורים משלמים עד חמש, אבל באים להוציא  אגיד שמה שאמרה, רכזת החינוך  מעיין ספיבק:

 - בין ארבע 

 ראינו את זה בפועל, זה סתם אין לנו מה להוסיף.  מירה בן ארי:

אז זה כאילו, זה לא יאפשר את הרוגע שאם את באה ומאחרת, את יודעת, אבל זה יחסית    מעיין ספיבק:

 בשוליים עם ההתנהלות של מרבית ההורים זה לא סיפור.

 רגע, אז התחלת להגיד, אז דיברנו על השכר, התזונה, הניקיונות וכל השאר. מה עם השאר?  שי כהן:

 - יש הצטיידות שהיא שוטפת לתחילת שנה. יש מעיין ספיבק:

 חשמל, מים, מיזוג, כל הדברים האלה.  שי כהן:

 נכון. מעיין ספיבק:

 שמירה יש?  יוסי דוד:

גנים עד גיל שלוש, אין שמירה. לפי חוזר מנכ"ל. יש בתוך זה גם    מעיין ספיבק: לא, אין שמירה. אשכול 

 הדרכה שהיום הן מקבלות חומרים נתקלים, מה עוד? 

 מיליון כולל הכול.  2-בקיצור, ה  שי כהן:

 ... מעיין ספיבק:

הול תקציב של רשות  השאלה הייתה גם כן על חשמל, אז אני רוצה להתייחס. בעיקרון, לשיטת ני  איתי צחר:

 מקומית, עם יחידות, אז אפשר באמת לעשות קליק חשבון פנימי, כי חברת החשמל לא מפרידה את החשבון. 
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 כן, היא לא שמה מונה לכל אחד.  שי כהן:

פה, אני ככה רוצה להעריך. ולדעתי זה לא רשום כ, אתה לא משייכים לכל    60-לדעתי זה בטל ב   איתי צחר:

, אלא יש סעיף של חשבון חשמל בתקציב שאישרתם ובעיקרון אתה יכול להאריך את  מבנה או לכל מחלקה

 החלק היחסי. 

 - זה זניח שי כהן:

 יש טכניקה לשייך, כאילו, לעשות חשבון חובה זכות בתוך המחלקות.  איתי צחר:

רים זה  מיליון שאתם מדב  2-אבל, טוב, זה אומר שאתה צריך לשים שעונים וכל מיני כאלה, אבל ה  שי כהן:

 כולל הכל? 

 מה שנאמר, כן.  איתי צחר:

 מיליון זה הכל? כאילו זה לא, אין לנו זה ועליו אז גרעון חצי מיליון.  2 שי כהן:

 כן.  מירה בן ארי:

 אוקיי.  שי כהן:

 שקלים לשנה למשפחה כזאת.  10,000בעצם תוספת של  יואב אלרגנד:

 החלופה שלהם בעיר תהיה יותר גבוהה.  מירה בן ארי:

 חודשים. 11משלמים על  יין ספיבק:מע

 , בדיוק הסכומים שהמלצנו באחרון. 2,250זה נותן  יוסי דוד:

 -בסדר? בקיצור מירה בן ארי:

 אבל צריך לדברר את זה בצורה מאוד מאוד ברורה, כי אחרת אנחנו נתעלף.  שי כהן:

 שנייה, אז רגע, קודם כל, עניין ההסברה.  מירה בן ארי:
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קודם כל צריך לפני שנרשמים לרשום את התאריכים החדשים. יש כאלה שלא ירשמו. ברור, חבל   גדי אפק:

 סתם. דיבור והכול מסודר. לא ירשמו ואחרי זה יגידו שתפסתם לנו מקום. 

 * מדברים יחד 

חנו רוצים לתת שירות טוב, באמת ניסיונות שהיינו  חבר'ה, זו עליה רצינית, כן, אבל אם אנ  מירה בן ארי:

והיינו בגנים וכל אחד מאיתנו היה ובפועל היה בכל הימים האלו וגם נכח במעונות האלו, כל יום. אני לא  

הולכת לעשות יותר סידורי עבודה, תהיה ממלא מקום, היא תהיה בבצמ והיא תהיה כל הזמן כדי שאפשר 

קת חינוך לא יהיה עסוק בסידור עבודה. סליחה, רגע, רגע, לגמרי, מאה אחוז,  יהיה לחיות עם זה ומנהל מחל

מאה אחוז. ולכן, טוב, ולכן אסנת כאן, אסנת ניסחה משהו, מה לעשות להורים כשהנקודות הן כאלו. אחד,  

  אנחנו נדברר את המחיר, את זמן הרישום, את זה שתהיה קודם כל עדיפות לגן עולה לילד שעולה. כמובן רק 

 לתושבי המועצה ועובדים כמו שהחלטנו, לא לבחוץ, זה הסדר עדיפות כאן. 

 את נושא ההגרלות. יוסי דוד:

רגע. לאחר מכן בהחלט בשקיפות הגרלה הפתוח לכולם. את התקינה מה שהולך להיות, אנחנו    מירה בן ארי:

ם ושמיים, זה גם לא קל  גם קיימנו שיח עם הסייעות, גם זה לא קל, הם אומרים שמוסיפים להם אחד זה שו

אבל זה המודל. ואם תהיה בעצם כל הזמן סייעת מתחלפת, הם גם יירגעו ואמרו שזה יניח את דעתם, ואז  

זה לא משנה אם זה יהיה עוד תלמיד אחד, עוד, ילד אחד או שניים במעון, הם ידעו שאם מישהי חולה, יהיה  

דבר שאמרתי, שאנחנו   עוד  זה  בסדר?  על  להם תמיד מחליף.  ואנחנו מסבירים  גם את השעות.  מדייקים 

המחיר עם הסברה שבגלל כל הקשיים שהיו היום ובגלל כל מה שיש לנו היום, כן, גירעון, ואנחנו רוצים  

 - לגייס גם עוד כוח אדם

 - ובהשוואה למחירים בחוץ, זאת אומרת, זה צריך לבוא ולהגיד את זה שי כהן:

 - זה מה שאיתי אמר, זה לא משנה מה, אם היה לנו  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 את ההשוואה זה משהו שחייבים לדברר אותו חזק כדי שיהיה יותר קל.  שי כהן:
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בסופו של יום, המצב החדש, אין ספק שבן אדם שמזיזים לו את ה, הוא מרגיש אחרת. אבל קודם    איתי צחר:

ידעו את מה שהיה קודם. דבר שני, נקודה נוספת להסתכלות זה    כל, שליש מהילדים, ילדים חדשים, הם לא

 ?9000שיש פה, כמה תושבים?  

 . 7,000פחות.  יוסי דוד:

 . 10,000כמעט  שי כהן:

 ילדים, בסדר? 160תושבים, תושבי שמממנים  7,000 איתי צחר:

 זה תמיד ככה בכל מקום.  רמי עזריה:

 - ה שלא, לא, לא. אנחנו הרשות היחיד מירה בן ארי:

 - זה משהו שהוא איתי צחר:

 לא רק בתחום הזה, יש הרבה תחומים.  רמי עזריה:

 * מדברים יחד 

 אנחנו מעלים להצבעה. אושר? תודה. מירה בן ארי:

 החלטה: המועצה אישרה פה אחד את החלטה לעניין הפעלת מעונות וצהרונים

ן. צהרונים והפעלת קיץ. בבקשה. צהרונים,  מעניין לעניין באותו עניין של כל הצוותים שלנו כא   מירה בן ארי:

הפעלת קיץ. צהרונים המודל הוא אחר. צהרונים אנחנו מוגבלים על ידי סכום, על ידי משרד החינוך, ולכן  

שקלים ואנחנו מטפלים בזה, אנחנו הולכים כן להסדיר את זה להסדרה    970אנחנו יכולים להפעיל את זה רק  

זכיין חיצוני שמפעיל, אנחנו נמסד אותו או מישהו בעקבותיו אבל זה יהיה  של זכיין חיצוני. יש לנו היום  

 אותו דבר. כאן לא משתנים המחירים ואנחנו ממשיכים. 

 משתנים קצת שם.  יוסי דוד:

 הצמדה, משהו.  גדי אפק:

 מינורי. יוסי דוד:
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 לא משנה. לפי מחיר, הגבלה לפי מחיר.  מירה בן ארי:

 היום הרישום, הצהרונים, את מדברת של בית ספר או רק של גנים?  הילה גרשמן:

, הצהרונים, זה אותו מחיר יישאר גם שנה הבאה, זה לידיעה.  6-0גנים, גנים, אנחנו מדברים על    מירה בן ארי:

בק טו בק, זה אילנות היום. טוב, ואנחנו, הוא לא   אוקיי, הלאה. יש לנו הפעלת קיץ. לא משלם לנו כלום, זה 

 ממוכרז עד היום, אנחנו נמכרז.

יש לזה מחשבה, בגלל שזה אותו זכיין של הצעירים של בית הספר של א' עד ג', יש לזה מחשבה    הילה גרשמן:

 כן, לדרוש גם קצת דברים אחרים. 

 המכרז ישפר את הארוחה. יוסי דוד:

 -ים למכרז. כי אני אגיד שהיוםלא, הם נכנס  הילה גרשמן:

בן ארי: יקיים איתך שיח    מירה  רוצים, אז נשמח שיוסי  נוכל להכניס את מה שאנחנו  ככל שיהיה מכרז 

ואנחנו ואסנת, נראה מה כן אפשר כדי לטעת את זה בתנאי המכרז. ככל שתתני לנו את זה נוכל לדייק. זה  

 חשוב מאוד, תודה על זה.

 רז, סתם.מעדיפים או הילה גרשמן:

אוקיי, רגע על עדכון קיץ. אז, קודם כל, זה הכל. מעיין, תודה רבה. איתי, עוד יותר תודה רבה.    מירה בן ארי:

 באמת תודה. אתם צוותים מקצועיים מדהימים ובאמת עשו עבודה מדהימה. 

 תודה רבה לכם.  איתי צחר:

נו, באמת. זה ממש מקצועי. עכשיו ככה.  ממש, צוותים הכי מקצועיים שיכולים להיות. אז זכי  מירה בן ארי:

 - אנחנו שחררנו אותם עכשיו, תכף אנחנו צריכים לשחרר את אסנת שגם היא, זה

 * מדברים יחד 

טוב, חבר'ה, די. אני רוצה לשחרר את אסנת, די. את צריכה להישאר עד סוף הישיבה, מה    מירה בן ארי:

לעשות. טוב, ככה, אסנת, יש לך שני נושאים, אחד דיון בהערכה להקמת, מה הולך להיות בחינוך שנה הבאה?  

 מה הולך להיות שנה הבאה, מה הולך להשתנות בגן רווה?
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 -יקטים שאנחנו נמצאיםאז אני אגע בכמה פרו  אסנת ספורטה:

 ותודה ליוסי על כל העבודה הזאת.  מירה בן ארי:

 יוסי רק מפריע. יוסי דוד:

 אני אגיד לך את זה מחר, לפרוטוקול. מירה בן ארי:

 לא, הכול מוקלט.  יוסי דוד:

 אתם רוצים מורחב או מקוצר?  מירה בן ארי:

 תוכם. אז דבר ראשון ... כמה פרויקטים שאנחנו נמצאים ממש ככה עמוק ב אסנת ספורטה:

 הם מתייחסים כאילו לא שמעו.  יוסי דוד:

 ₪ לקורס הכנה לתיכון ברנר.     50,000. אישור תב"ר/שוטף סך של כ 5 

אוקיי, אז בוגרי שכבה ח' שלנו. הם מגיעים לברנר, הם נתקלים, הם בעצם נפגשים שם עם   אסנת ספורטה:

הם   כנראה  ולהבנתי  בברנר,  גדרות  של  מתמטיקה  בוגרים  בתחום  בעיקר  לתיכון,  מוכנים.  פחות  הגיעו 

 - ואנגלית ואנחנו החלטנו לתת להם בוסט מאוד אינטנסיבי לקראת המעבר לתיכון. אנחנו בעצם, מעניקים

 דודי אתה לא שומע וזה נושא שחשוב לך.  מירה בן ארי:

 סליחה, סליחה. לא, בקשר למשהו, בקשר למשהו. סורי, סורי.  יוסי דוד:

 הוא עסוק בעגלת קפה פשוט. גדי אפק:

 לא, לא, אנחנו בברנר, בוא. הברנר זה דיון שמאוד חשוב.  מירה בן ארי:

 הוא מקבל מסרים מחיצוניים.  גדי אפק:

 שרצינו לשלוח לך, אגב. שום מסרים, יש פרויקט קירוי במכללה למנהל של סולארי, זה מה  יוסי דוד:

 טוב, חזרנו.  הילה גרשמן:
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ואנגלית לקראת המעבר לתיכון. אנחנו    אסנת ספורטה: החלטנו לתגבר את בוגרי ח' בעיקר במתמטיקה 

נעשה את זה בשני טקטים, בשני שלבים. שלב ראשון אנחנו ניתן להם ממש מרתון מאוד מאוד אינטנסיבי,  

נחנו ממש נמצאים בזמן הפציעות, כי תחילת יוני זה חודש מהיום.  לקראת המבחנים שהם בתחילת יוני. א 

לכן אנחנו תלמידים שירצו, אוקיי? זה לא חובה, זה בשעות אחר הצהריים. זה בהרשמה מאוד, שזה בתשלום  

מרתון   מרתונים,  שני  פותחים  בעצם  ואנחנו  רצינות.  דמי  לחלוטין  אבל  סמלי,  אומנם  רצינות,  דמי  של 

במתמטיקה. כל מרתון כזה בעצם היו מספר קבוצות בימים שונים ובשעות שונות, כדי  באנגלית ומרתון  

שתיהיה גמישות לילדים גם אם הם מחויבים לחוגים אחרים. מדובר בעצם בפעמיים בשבוע, בכל מפגש של  

  שעות עד למבחן, בקבוצות קטנות של בין חמישה לשמונה תלמידים. זה מאוד אינטימי   10שעתיים, בסך הכל  

של   כיתה  מול  מורה  של  פרונטלית  ולא  סדנאית  יותר  למידה  אלא  שהלמידה,  היא  המטרה  ולא    30כי 

 אפקטיבי, לא בכיתה ובטח לא במרתון של אחר הצהריים.

 כמה תלמידים? יואב אלרגנד:

בין חמישה לשמונה תלמידים בקבוצה, מקצועיים. חברת מטיק נמצא בנוהל של הצעות    אסנת ספורטה:

מטיק שעובדת היא עובדת כבר לא מעט שנים בתחום הזה, מאוד מיומנת, היא בעצם תוביל    מחיר. חברת

אלף שקלים מתקציב המועצה. אנחנו עושים בדיקה    50-את זה, המועצה מסבסדת את זה, זה יעלה לנו כ

יתרות   יש  זה לבדוק אם  ישבנו על סעיפי התקציבים במידה והמטרה שלנו בעצם  עוד  ממש, אנחנו היום 

עיפים שוטפים ולקחת את זה מהשוטף כגיבוי אנחנו גם נבקש מכם רגע לאשר אופציה לתב"ר, למרות  בס

אנחנו נאשר  ,  TO BE ON THE SAFE SIDEשאני כמו שאני רואה זה יהיה משוטף אבל כדי שיהיה לנו  

 את זה ככל שצריך לחכות למליאה הבאה אם יהיה לנו איזשהו צורך.

 ת. יש לי רק שאלה אחת. יש לי שאלה אח הילה גרשמן:

אני אסיים עם הזה ואם אני לא אגיד עוד משהו אז תשאלי. כמו שאמרתי, אנחנו עושים    אסנת ספורטה:

בוסט   לג בעומר.  זה ממש מתחיל אחרי  ראשון  זה בשני טקטים. טקט  וט   10של  את  יהיה  שעות  קט שני 

אריכים הסופיים כי חשוב לנו לשמוע  לקראת פתיחת שנת הלימודים איפשהו באוגוסט. עוד לא סגרנו את הת

מהילדים שירשמו מה התאריכים שיש להם כבר ... ולדייק את זה. ואנחנו נעשה לפני תחילת שנת הלימודים,  

 - בוסט נוסף, סגירת פערים, הכנה לתיכון, כל תכנית העבודה

 * מדברים יחד 
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שעות. כל מפגש הוא שעתיים. בני נוער יכולים להירשם רק למתמטיקה,    20עשרה מפגשים,    אסנת ספורטה:

רק לאנגלית או גם למתמטיקה ואנגלית, כל אחד לפי הרצון שלו. אנחנו מסונכרנים גם עם הצוות של ברנר  

ים, גם  של מה הציפייה שלהם ואיך המבחן בנוי כי חשוב לנו מהרגע הראשון, לתת להם עבר לחומר ולתכנ

אסטרטגית להתמודדות עם מבחן. כל מבחן יש לו את המבנה שלו וחשוב לנו גם להכין אותם לאיך לפעול  

עם מבחן מהסוג הזה. דבר נוסף, אנחנו מסונכרנים גם עם לימור שהרכזת בבית הספר היסודי שהיא גם  

הספר שמת את הדגש  סגנית והיא מהממת והיא קואופרטיבית. באמת לראות איזה תכנים ונושאים בבית  

בחודש הקרוב לקראת המבחן ואנחנו בעצם נעשה את ההשלמה עם המורים של המרתון, כולל תיאום גם  

שיש את תלמידי אחר הצהריים. כדי שתלמידים   בימים  ח',  כיתות  לימודים של תלמידי  של שעות סיום 

יותר, כאלה שירצו להגיע  שירצו להישאר מיד אחרי בית ספר יוכלו להירשם לקבוצות שמתחילות מוקדם  

בשעות מאוחרות, יהיה להם את האופציות לקבוצות מאוחרות. אנחנו ממש מנסים לתפור את כל הדברים  

הקטנים האלו כדי לתת באמת את האפשרות המקסימלית לכל מי שרוצה להירשם. מבחינתנו זו מתנה שאין  

לת ומהעבר  ומהחשש  מהלחץ  קצת  ככה  שמעתי  אני  ממנה,  טובה  הידע  יותר  של  חיזוק  גם  פה  יש  יכון. 

והשליטה בשני המקצועות האלו וגם חיזוק של הביטחון העצמי, שאני מרגיש שאני עשיתי איזשהו תהליך  

עוד מעט   יעלה  גם  וזה  אחד  נושא  זה  אז  מוצק.  יותר  עמוד שדרה  עם  מגיע  ואני  אינטנסיבי  מאוד מאוד 

 להצבעה. 

 אפשר שנייה לשאול בבקשה?  הילה גרשמן:

 כל המורים הפרטיים מזיעים עכשיו במועצה.  הן:שי כ

לא. אחד באמת האם נעשתה בדיקה, בסוף זה תפקיד בית ספר לכם את הילדים האלה, למה    הילה גרשמן:

 זה לא קרה שמה? 

אני אסביר, אני אסביר. קודם כל, בית הספר כבודו במקומו מונח, שאנחנו עכשיו בברנר,    מירה בן ארי:

ת בוועדת היגוי אחת ואחרי שאנחנו עובדים בתיאום, יומי ולמען הסדר הטוב, העלינו,  אנחנו שלושת המועצו

נודע שברנר כן עושים הכנה בימי שישי וזה לא היה מקובל עלינו יוסי ואני והיינו גם עם קרין. לא יכול להיות  

פחות מברנר,    שתהיה אפליה עוד פעם. גם גדרות וגם אנחנו מצאנו לנכון. להכין את התלמידים שלנו לא

זמן   עוד  שיהיה  מהחודש,  המבחן  מועד  של  הדחייה  את  הגשנו  גם  מזה,  ויותר  דבר.  אותו  יגיעו  שכולם 

להיערכות, כדי שנוכל לתת בוסט לתלמידים שלנו. התלמידים שלנו יהיו הכי טובים בברנר. הכי, לפחות ניתן  

יקשנו המבחנים האלה לא יקבעו  להם את כל הכלים כדי להעמיד אותם ברמה טובה ושהמבחן הזה, גם ב

פוש אחד, עוד תגבור בקיץ ואז רק בספטמבר או בתחילת  נים לשנה הבאה, אלא שניתן עוד  לרמות ולמיו 

השנה יעשו להם מבחן וזה מה שימיין אותם. אז היה לנו חשוב שהם יגיעו כמו כולם ובגלל זה אסנת באמת  
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הדבר הזה. לדעתי וזה מה שאני ממליצה לכם,  להביא חברה שתיתן להם את    עלהירגהתארגנה מעכשיו  

תצביעו כאשר, כפי שאתם יכולים, שזו המתנה הכי טובה שאנחנו יכולים לתת מאשר עוד מתנה, עוד מחשב  

ויבואו עם ביטחון ועם ציונים או דברים טובים למרות שאני לא   ועוד דברים, אלא שהם יבואו עם כבוד 

 -מאמינה בציונים אבל באמת 

ה דבר מבורך ואני יודע את זה מכל הילדים שלי שבסוף, המורים הפרטיים פה בכל האזור כמו,  ז  שי כהן:

אני חושב ש, את אמרת לי לפני הרבה שנים, אל תסתכל על הציונים פה, זה כמה יש פה כסף להורים לשלם  

 להם, למורים פרטיים. אני מצטט אותך מלפני הרבה שנים.

 גם בכיתה ב'.  הילה גרשמן:

 מה? לא, אני אומר, אני מצטט את מירה לפני המון שנים.  ן:שי כה

 אני באמת מאמינה בזה.  מירה בן ארי:

הייתי מציעה לקורס הזה לבקש מברנר שישלחו מבחני דמו. למבחן הזה שהם, למבחן    איילת קוך מורדוך:

ל שונות ממה  שהם עושים. זה משהו שלפעמים דרכי התשאול, הילדים יודעים את החומר, אבל דרכי התשאו

 - שהם מכירים ולכן 

 - זה בדיוק מה שאמרתי אסנת ספורטה:

 זה המחוון שניתן.  מירה בן ארי:

חלק מהלמידה, בקבוצות האלו, איך אלטרנטיבות, המבחנים הספציפיים האלו. ואנחנו    אסנת ספורטה:

רמט של  מתואמים עם הרכזת במתמטיקה והאנגלית של התיכון ומהם בעצם אנחנו מקבלים גם את הפו

 המבחן וגם תכנים שנכנסים. 

 זה הביטחון שאנחנו רוצים לטעת בעניין.  מירה בן ארי:

 יש איזה צפי? אני אגיד צפי או התחייבות למי שעושה את המבחן הזה לנרשמים, כאילו?  הילה גרשמן:

 עוד לא הוצאנו, אחרי שתאשרו נוציא את כל ההודעות.  מירה בן ארי:

 ? 80, 90האם אנחנו מתחייבים על   הילה גרשמן:
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אנחנו מתחייבים על זה פר קבוצה. זאת אומרת, אנחנו תמחרנו את זה לקבוצה, לנו קבוצה    אסנת ספורטה:

ואני מאשרת א רצינות של התלמידים, קבוצה שנפתחת  יש את הדמי  בנוסף  ת הפתיחה של  עולה איקס. 

 - הקבוצות, קבוצה שנפתחת משולמת, קבוצה שלא נפתחת משולמת

 , עד. 50, עד  50זה עד  מירה בן ארי:

עכשיו, כשתעשו את השיבוצים, הרי גם יש הבדלים ברמות בין הילדים אז שלא יכנס ילד שיעכב    שי כהן:

אתם תעשו איזשהו מיון כדי  קבוצה גם כדי שהוא לא יהיה מתוסכל מזה שיש לידו ילדים חזקים וזה אז  

 שהקבוצות תיבנו על פיהם?

 . מצוינתקודם כל השאלה  אסנת ספורטה:

 לגמרי, וצריכים לתת עליה את הדעת.  מירה בן ארי:

אני כן רוצה לומר שאנחנו חשבנו על הסוגיה הזאת והחלטנו לפתוח את הקבוצות כרגע    אסנת ספורטה:

ח משהו בקצרה מאוד מאוד קצרה, לכל אחד יש כבר את סדר  לכולם. למה? כי אנחנו יודעים שכשאתה פות

 . 17היום שלו וסדר שבוע שלו ואנחנו לא רוצים שיקרה מצב שאנחנו נגיד אוקיי, כאן תוצאה א' בשעה 

 כן, כן, ברור.  שי כהן:

 ואז אנחנו בעצם נעשה פה חסמים לילדים, אז אנחנו פותחים את זה לכולם.  אסנת ספורטה:

 - בסשן השני אבל נוכל ארי:מירה בן 

 לדייק קצת יותר כדי לא לעכב, איך אומרים, לא לפגוע בשני הצדדים.  שי כהן:

ומורה שעובד עם קבוצה של חמישה שמונה    אסנת ספורטה: להכניס את הילד אחד, זה כבודו במקומו. 

גם אחרי שנפתח,  ילדים אז הוא הרבה הרבה ברשותי לתת מענה לכל אחד מהם. דבר שני, בתוך הקבוצות,  

אחרי מפגש ראשון. אם נראה דברים באמת באמת קיצוניים, אז אנחנו נדבר עם הילדים ונבקש לעשות עם  

 המעברים האלה. והדבר השלישי, בסשן השני באוגוסט, שם אנחנו נוכל לעשות בלנדים מחדש בקבוצות. 

 כדי שיגיעו יותר טוב. שי כהן:

 ללמוד? אוקיי. איפה הם הולכים  הילה גרשמן:
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 בבית הספר, כאן. אסנת ספורטה:

 יכול להיות שגם כן חשיבה של כאילו לייצר מרכז למידה כזה אחר הצהריים בקבוצות כאלה.   הילה גרשמן:

 זה יכול להיות לשנה הבאה.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 שקל בשנה למורים פרטיים.  350,000אני שמה   הילה גרשמן:

 ות.? אה בילד 350,000 גדי אפק:

 . יגדללא, לשלי. שלי אני לא שמה שקל. הוא יתמודד, גם אני למדתי לקרוא בכיתה ד', הוא   הילה גרשמן:

 חשוב ביותר. חשוב ביותר. ישר כוח. חשוב ביותר, בוודאי לאנשים שידם אינה משגת, כן.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 וף שנה, זה בנוסף. דרך אגב, גם בית הספר נערך לעשות את התגבור לס יוסי דוד:

בנוסף, בלי שום קשר. בלי שום קשר. אוקיי, אנחנו מעלים לדיון אם אתם מסכימים לפרויקט    מירה בן ארי:

 אלף שקלים שוטף, ובמידה ולא ימצא שוטף, תב''ר. מוסכם? כן. 50הזה, העלות שלו עד  

 ₪ לקורס הכנה לתיכון ברנר.     50,000פה אחד את אישור תב"ר/שוטף סך של כ  אישרההחלטה: המועצה 

 יופי, תודה רבה. מירה בן ארי:

 - נושא הבא בתחום החינוך, קשור לאותה שכבת גיל אסנת ספורטה:

 זה גם קשור וזה תב''ר? גדי אפק:

 - סוף סוף לא מדברים על כסף אסנת ספורטה:

 . 50,000ה כל מי שפותח את הפה ז גדי אפק:
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 תקשיב, אני מאחלת לכם שרק על דברים האלה תוציאו כסף.  אסנת ספורטה:

גדי, אבל דרך אגב, החצי מיליון שאנחנו חוסכים עכשיו מהמעונות, נוכל להוציא את זה לשנה    יוסי דוד:

 הבאה בבית הספר. 

 החצי מיליון שקל הזה, נו, חצי מיליון שקל זה מלא כסף.  שי כהן:

מעונות זה מפעל שהוא רווחי. אני אומרת לכם את זה, מכירה את זה מכפר סבא, מכירה    אסנת ספורטה:

 את זה מחדרה, זה מפעל רווחי. 

 כן, אנחנו צריכים לצבוע את הכסף של הרווחים האלה.  איילת קוך מורדוך:

 ק כספי סגור לחינוך. נעשה מש אסנת ספורטה:

 נכון. לא לביוב. לגזר.  איילת קוך מורדוך:

 ברור. אז צריך לאשר. מירה בן ארי:

 בסדר, נכון, אז אנחנו צריכים לצבוע אותו.  איילת קוך מורדוך:

 נתלי תצבע אותו.  יוסי דוד:

 נושא הבא. הנה, אני צבעתי.  מירה בן ארי:

 .זה לא משק סגור, זה רק עודפים נתלי זליחה:

 תסגרי אותו. בסדר? יוסי דוד:

 עודפים שיחזרו לחינוך.  איילת קוך מורדוך:

ימי לימודים    5-. דיון בהערכות להקמת חטיבת נעורים, חטיבת ביניים בבית הספר גן רווה, מעבר ל11  

 בשבוע וביום השישי יום לימודים סביבתי קהילתי.   

ח' נמצאים כאן במועצה בתוך בית ספר יסודי  -ז' לשכבות ז' וחצי. משפט אחד של הקדמה. אסנת ספורטה:

-ט' או בעל יסודי שש שנתי שהוא ז'-ח' לומדות או בחטיבות עצמאיות שזה ז' -ח שברוב הארץ, בשכבות ז'-א
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יב'. בכל מקרה, גם אם זה חטיבה עצמאית וגם אם זה חלק ממבנה שש שנתי, האירוע הזה של הילדים  

הוא חלק ממערך החינוך העל יסודי במשרד החינוך. מערך העל יסודי יש  בגילאים האלו והנערים בגיל האלו  

לו את התקציבים שלו, את הפדגוגיה שלו, את הצוותים שלו, את הסכם השכר הקיבוצי עם המורים שלו,  

ח' הם כאילו  -מה שנקרא טריטוריה אחת. א' הדבר בדרך כלל שייך ליסודי, וזו ידו הנפרדת. כאן יוצא שז'

לואה כזאת, לא במקום הטבעי שלהם, מקום שהוא ממש לא מתאים להם. הייתה לי שיחה לפני  שכבת גיל כ 

שעתיים עם מנהלת אגף החינוך היסודי ממשרד החינוך. ההתכווננות, התכנים, התפיסה הפדגוגית, זה ב',  

 ג', ד'. אין באגף הזה התכווננות.

ח'  -בטח תנאי השכר של מורה שצריך ללמד בז'גם לא יכול להיות שהמורה של א' ילמד בז' ו  מירה בן ארי:

ח' שהם  - בבית ספר יסודי ברמה של שכר של בית ספר יסודי, זה לא יהיו המורים הטובים שילמדו אותנו בז'

 מקבלים סכום חטיבה במקום אחד.

 הם יכולים לחטיבת ביניים במקום אחר.  דודי קימלוב:

 - מעבר לזה, יש להם מקום אחר אסנת ספורטה:

 אין מקום אחר, אנחנו המקום האחר.  מירה בן ארי:

ביוני, חלק גדול לחמישה ימי עבודה, יש לנו המון    20-בעל יסודי הם מסיימים את השנה ב  אסנת ספורטה:

ח', אנחנו לא נראה, לא את המורים  -ח', בבית ספר שהוא א' -המון הסכם שכר חברים בארגון המורים. אז בז' 

 - ת התקציבים, לא את התוכניות, לא את הפדגוגיהשמתאימים לגיל הזה, לא א 

 ובגלל זה זה נראה כמו שזה נראה.  דודי קימלוב:

בסוף יוצא כמו יצור כלאיים כזה. מה שאנחנו מנסים, אנחנו לא נצליח ל, להחריג אותם    אסנת ספורטה:

 ולפתוח חטיבת ביניים. 

 בשנה הזאת.  מירה בן ארי:

מעכשיו לעשות את זה. כן אני חושבת שזה הדבר הנכון לעשות, אבל    אוקיי? כרגע אי אפשר  אסנת ספורטה:

מה שנקרא יש לנו. מה שאנחנו רוצים לעשות ממש בתחילת השנה הקרובה זה מהלך שבו אנחנו מבדלים  

ח' בתוך המבנה השמונה שנתי. אני עובדת כרגע מול משרד החינוך, שם עובדים ממש בסיילואים,  -את ז'

אגפים יעבדו ביחד, אבל כן אנחנו רוצים להקים בעצם חטיבת נעורים בתוך בית    מאוד מאוד קשה כששני
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הספר השמונה שנתי. אנחנו כן רוצים לקבל כל מיני תקציבים, גם ברמה של הדרכות לצוותים, גם ברמה של  

 - להביא צוותים חדשים, גם ברמה של שעות, לייצר תוספת שעות. לתגבר את החניכה

 פרד. ניהול נ דודי קימלוב:

 בחלום שלי אני רוצה סגנית מנהלת שהיא בעצם מנהלת.  אסנת ספורטה:

 היא תהיה אמונה על זה.  דודי קימלוב:

 היא תנהל את החטיבה.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 אנחנו הולכים לחטיבה, בואו נשים את זה על השולחן.  מירה בן ארי:

 כמו שמירה אמרה, פה למשל היא יועצת מא' עד ח'. יוסי דוד:

ולכן יש היום שתי יועצות לבית הספר, אחת מהן עם אוריינטציה לבוגרים יותר, אנחנו    אסנת ספורטה:

בעצם נייעד אותה להיות מוכוונת לשם. זו תוכנית גדולה שאנחנו רוצים לעשות. יש בה המון המון חלקים,  

שיבה מחוץ לקופסא, אבל שוב, אנחנו נמצאים בשלב שכרגע, באמת, התחלה  יוסי הוא פרטנר מעולה גם לח

רעיונית,   מגויס.  הפיקוח  מגויסת,  הסגנית  מגויסת,  המנהלת  מגויס,  הספר  בבית  הדברים.  של  אמון  של 

 תקציבים עדיין אף אחד לא נותן. משרד החינוך יודע הרבה לדבר במילים יפות. 

 - ים וגםוגם אם לא, נעגן משאב  מירה בן ארי:

מה יש לך, אז אין הרבה, אבל כן אנחנו מנסים לרבע את המעגל הזה וכן לבנות את הדבר    אסנת ספורטה:

ח' פותחים, כל  -הזה. שוב אני אומרת, אני בחלום שלי רוצה, זה חלום שהוא לגמרי לגמרי ישים, תלמידי ז'

עם מחנכת לכל קבוצה כזאת, ולכן    ילדים,  15-18יום, חמישה ימים בשבוע, פותחים את הבוקר במעגלים של  

היא צריכה תוספת של שעות חינוך. לכל תלמיד יש תוכנית לימודים אישית, חלק לומדים פרטנית, חלק  

בקבוצות, חלק בפרונטלי. בעצם, הרבה מאוד שיתוף עם הקהילה, עם המוסדות והקהילה, עם למידה מחוץ  

את הלמידה. יש המון מקומות כאן, כבר שמעת על    לבית הספר, הגדרות של בית הספר לא אמורות להגדיר

הרבה מוטיבציות של תושבים לעשות שיתופי פעולה. אני כן רוצה לקבל אישור לעבור לחמישה ימי לימודים  

בבית הספר ביום שישי, לעשות אותו יום של תרומה לקהילה, פעילות חברתית קהילתית, נפגשת עם לא  
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ם חזי, על כל מיני רעיונות לעשות ככה בין המושבים בימי שישי. כמו  מעט, הייתה לי היום שיחה מהממת ע

שאמרה מירה, הצטרפה לצוות איילת גלאס שהיא בעצם, נקרא לזה נציגת התושבים במועצה ומתכללת  

בעצם את הקשר בין המועצה, לבין היישובים, גם כבר שמעתי ממנה ראיונות מהממים על שיתופי פעולה  

 יום שישי בכלל. ועל רעיונות לא רק ב 

 שנים רבות.  םבתק"היא הייתה אחראית קהילה  מירה בן ארי:

אז היא מביאה המון המון מהניסיון הקהילתי שלה בבינוי קהילה, בחוסן והגברת הלכידות    אסנת ספורטה:

לפחות   התקדים  ובעיקר,  הדברים  את  אוספים  שנקרא,  מה  ועכשיו  רעיונות  המון  המון  יש  הקהילתית. 

 שה עבודה מול משרד החינוך כדי לקבל משם כל מיני שירותים. במקביל, עו

 ברכת הדרך. יוסי דוד:

עוד לפני בגדול, לקבל רגע איזשהן הרשעות שיש בעל יסודי, והיסודי שלנו לא מקבל. הוא    אסנת ספורטה:

 אחוז מהארץ מקבלים המון דברים, לא מגיע להם. 90-לא מקבל. תלמידים בזה הם חצי. ב

 תקשוב, מגמות לעתיד, הכל.  י:מירה בן אר

 בר מצווה, תכניות, דברים, הכל.  הילה גרשמן:

מה שאני הולכת להציע להם זה בעצם לקחת אותנו כפיילוט ארצי, שבו אנחנו בעצם עושים    אסנת ספורטה:

 פיילוט איך בתוך בית ספר שש שנתי אפשר לייצר על יסודי.

 ומה המבנה, המבנה ערוך לעתיד?  דודי קימלוב:

 - ח' יש מבנה נפרד, של מבנה -המבנה כרגע צריך סיור בו. ז'  אסנת ספורטה:

 זה ממש להפריד, להפריד.  מירה בן ארי:

אנחנו כן רוצים גם אותו לעשות שיפוץ פנימי, להביא חוויה אחרת של למידה, לא הכיתה    אסנת ספורטה:

ה לפה ברגע שזה יהיה יותר עוד  הפרונטלית. שוב, אנחנו בשלבים של ממש התחלת תכנון, אני אביא את ז

 וגידים. 
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עוד משהו חשוב בתהליך, אני חושבת שזה גם מאוד משפיע, כאילו גם לילד להיות בבית ספר   הילה גרשמן:

 שא' וח' כל כך צמודים, ב' וזה. מורכב מאוד. 

 - 14יש פה התנהגויות נורמטיביות של ילד בן  אסנת ספורטה:

 * מדברים יחד 

מפעילה קהילתית, ולא  אם נקבל אישור לחמישה ימים את יום שישי בתפיסה שלי אני    אסנת ספורטה:

 עושה את זה בבית ספר. בחדרה עשינו, בחדרה העברתי את כל העל יסודי מז' עד יב'.

 אגב, ברנר וגדרות עוברים לזה שנה הבאה.  מירה בן ארי:

 - לחמישה ימים ועשינו יום בניהול של הרשות, בשישי אסנת ספורטה:

 זה עובד בגזר בכל המועצות.  מירה בן ארי:

 עבודות ספורט. :אסנת ספורטה

- ח' כן נקרא לזה, את החמישה ימים, תכף נדבר על א'- ח' אנחנו, סליחה שהתפרצתי, בז'-בז'  מירה בן ארי:

ו'. אם זה יהיה ברנר וגדרות עוברים, אנחנו ביום שישי, זה יהיה למידה סביבתית קהילתית שלנו ואז גם  

ים נוכל לעגן את המשאבים כדי לתת יותר  יהיה לנו יותר קל עם התקציבים בעצם כי שעות רוחב והדבר

 אנשי צוות ויתר וזה ולתגבר את זה עם הקהילה שמפעילה את הזה. 

 זה גם יחסוך לנו בהסעות?  שי כהן:

 לא. יש לך את הקטנים. הילה גרשמן:

 לא, לא, זה לא קשור.  מירה בן ארי:

אני כן אגיד שאי אפשר למתג את זה תחת בית ספר, כי בעצם אין שם מורים. כאילו, זה לא    הילה גרשמן:

שעות למידה ואז אתה לוקח את השעות למידה. והשאלה אם רכז הנוער שאנחנו פתחנו, הוא יש איזו ציפייה  

 שהוא כן יתכלל גם את היום הזה כמוביל? 

 בהחלט. אסנת אחראית.  מירה בן ארי:
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 -אני לא מכירה במובן הזה אפשר להיפגש אסנת ספורטה:

 - כמובן שזה יהיה תחת רכזים, מחלקת, יהיה אגף חינוך מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

זהו. כן הייעוד, כי בתמלול זה נראה כאילו כשאתה קורא את המכרז זה נראה קצת פונקציה   הילה גרשמן:

מלול שיכול להחזיק לך שישי בבוקר כיום כזה.  אחרת, אז אם כן יש חשיבה ללכת למקום כזה, אז כן רוצה ת

 ואני כן אגיד שיש גם את אורטל הנוער וכל מיני עמותות שכן יודעות להוביל. 

 * מדברים יחד 

 מירה הלאה. עוד מעט מחר.  יוסי דוד:

כן בדיוק זה מה שאמרו לי עכשיו. רגע אז רק ניתן שורה אחרונה גם א' עד ו' יזכו למתיחת    מירה בן ארי:

ים. יהיו שישה ימי לימודים בשבוע אבל יום אחד למידה קהילתית סביבתית. מורשת, פלמחים, ים, יבשה,  פנ

כל התוכנית הזאת איציק יתקשר גם וגם יוסי עם כל הצוותים, גם דרך אשכול, גם זה, גם זה, גם קק''ל, כל  

שלח ושכח, אני תמיד אומרת  מיני כאלו, שנראה איך אנחנו מפעילים ובהחלט חשוב וככה נוכל ללמוד. אין  

את זה בחינוך, ואם הלמידה לא תהיה עם תיווך ושני אנשי צוות בכיתה, זה לא יקרה. אז אנחנו מנסים  

 להגיע לזה דרך כל מיני מטרות וזה בעדכון. דבר אחרון, קייטנות קיץ. 

 . עדכון על הפעלת קייטנות קיץ.    14 

דירות, כמו תמיד, מחיר, משרד החינוך, אין    30ופש הגדול,  קייטנות קיץ נשארות, זה כשהח  אסנת ספורטה:

לנו פה במה לשחק. אנחנו במקביל נפתח את הקייטנות שאסי עושה של הספורט ואופציה, עוד לא טיפלנו  

 - בזה אבל אופציה 

ארי: בן  סנכרון    להוציא  מירה  עם  שלכם  בקייטנות  פלמחים  גם  להיערך  ידעו  שאנשים  עכשיו  הכל  את 

 יישובים. בקייטנות ב 

 מי הולך להפעיל את קייטנת הקיץ של החגים? הילה גרשמן:

 * מדברים יחד 
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 ו זה היה לגבי בדרך כלל הולכים לקייטנות ספורט, ספורט, ספורט.-ד אסנת ספורטה:

 ח נשארים בבית, בטיק טוק, אימון אצבעות.-ז רמי עזריה:

ועכשיו זה לעניין הגנים. הגנים יפעלו. הסייעות ביקשו ובאמת כולנו הרחבנו את כל מה שהיה    מירה בן ארי:

עכשיו לסייעות והן ביקשו בקשה אחת. על פי חוזר משרד החינוך, אם שרי היא רוצה לדייק את זה, הם  

מפעילים עוד,  ביקשו לעבוד רק שלושה שבועות לפי חוזרי משרד החינוך. ובשבוע האחרון שאנחנו בדרך כלל  

  11ניקח זכיין חיצוני שההורים יוכלו גם שיהיה להם אבל גם לתת אוויר לסייעות שלנו והן צריכות להיות  

ימים, באוגוסט, בהיערכות ודברים, אז גם לתת להן את האוויר. וגם את זה אני ממליצה ולכן ההורים לא  

במערך. טוב, סיימנו עם זה, בואו נמשיך  יראו את זה כי תהיה להם עוד הפעלה, זה משהו שאנחנו עושים  

 ככה.

 - אחרון קתדרה ואני אסנת ספורטה:

 כן, קתדרה בשורה.  מירה בן ארי:

 - כן, כן, קתדרה. תושבים ותיקים, גמלאים. בדרך כלל הם מחולקים לשתי קטגוריות  אסנת ספורטה:

 בגיל האמצע, כן. מירה בן ארי:

 יקים ותיקים.ותיקים צעירים וותיקים, ות אסנת ספורטה:

 לא פנסיונרים.  יוסי דוד:

 ואנחנו.  מירה בן ארי:

וותיקים בדרך כלל מגיעים למועדונים באים וצורכים  לא רציתי להגיד משהו. הוותיקים    אסנת ספורטה:

את השירותים האלו גם בגלל שהשירותים מותאמים וגם בגלל שיש הסעה והם פחות, פחות יכולת עצמית  

, היא  55וכולי ויש להם את השכבה הזאת הצעירה של ה, אני לא זוכרת את ההתחלה, אמרתי בהתחלה  

, שהם ממלאי זוז ועוד רצים מרתונים, הם עושים הרבה מאוד  70,  65,  60אבל הסביב גילאי    40אמרה לי  

דברים טובים. הם מוצאים את המקומות בלי תעסוקה מהמועצה והחלטנו לשים רגע דגש על השכבת גיל  

הזאת. דבר שאנחנו עושים ממש מחר בבוקר להוציא לפועל. זו הקמה של קתדרה. שתהיה קתדרה איכותית  

מעניינים, אקטואליים, הרחבת אופקים. אנחנו נתחיל עם סמסטר קיץ קצר,   של הרצאות, קורסים, דברים
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, תהיה רצועה  12עד    9-יוני. הסמסטר הזה הוא מורכב משישה מפגשים, ימי רביעי בבוקר מ- שיהיה במאי

שישה מפגשים, מרצה מעולה. אחרי השעה, שעה וחצי של קורס, הפסקה של קפה  .  AIראשונה של קורס של  

 ומאפה. 

 ברים יחד * מד

שנייה, שנייה, לדייק, כמובן שזה דברים באוויר של לאן אנחנו מכוונים, כי זה הכיתת ותיקים    מירה בן ארי:

 ואתה יודע. לצערי הוא שכן אז אני כל היום צריכה להתייחס אליו ברצינות.

 חכה חכי על השער כי הוא רוצה עוד שער עכשיו. גדי אפק:

 פלמחים לשער. הוא הכניס את כל  מירה בן ארי:

 כן מבחינת הוותיקים היא ברוב המקרים אותה אוכלוסייה.  אסנת ספורטה:

 * מדברים יחד 

רצועה שנייה ביום, כמו שאמרנו שש הרצאות שונות, מתחלפות. מגוון נושאים מרתקים,    אסנת ספורטה:

 ומר. ונפתח לכם בדיוק את הח מעולותגיאוגרפיה, היסטוריה, רפואה, אני חושבת שיש הרצאות  

ברגע שזה יהיה בשל כמובן נעשה פגישה עם הצוותים המקצועיים, אנחנו אפילו עוד לא העלינו    מירה בן ארי:

את זה כאן, אבל זו כאן סקירה כללית. ואם אנחנו כאן גם בענייני חינוך, אז היום כבוד גדול, מאיה. מאיה  

אותה ביחד עם יוסי. ויוסי גם מלמד    של רמי זכתה בתחרות מדהימה. קודם כל, פגשתי אותה היום. פגשנו

 - וזה לא פחותיר שהגישה,  ד, וילדה מדהימה, וגם אחות שלה שאותה תגבור, והתרגשתי מאו

 * מדברים יחד 

 אז ישר כוח, לא מובן מאליו.  מירה בן ארי:

 במה היא זכתה? דודי קימלוב:

, משהו כזה,  10,100ילדים, מתוך    77בתחרות הסיפורת הארצית של, ... מניין המדינה, כאילו    רמי עזריה:

 זכו בסיפור שהם כתבו, והיא היחידה במועצה. 
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 כבוד גדול. אז אוסנת, תודה רבה. תודה. תודה לאוסנת על הדברים האלה.  מירה בן ארי:

 תודה רבה לאסנת ושיהיה לה בהצלחה, זה לא פשוט. תודה.  רמי עזריה:

 עם. לא, לא, עוד פעם, בוא ננסה עוד פ  מירה בן ארי:

 - לא, מה שיהיה, בואי, בואי, מה שיהיה זה מה ש רמי עזריה:

 מה שיוצא מהפה זה מה שיהיה, אני מבקשת. זהו.  מירה בן ארי:

 - אני אשמח שאתם תעזרו בקבוצה של המרתונים. אני אשלח בקבוצה אסנת ספורטה:

 * מדברים יחד 

 אוסנת, רק תדעי שביום שני את צריכה את כל מה שאמרת כאן לשלוח עוד לוועדת חינוך.  יוסי דוד:

 היא הקליטה, היא הקליטה, מוקלט.  שי כהן:

 חייב לעשות תיקון משאבים.  הילה גרשמן:

 תודה רבה.  אסנת ספורטה:

 . תב"ר הגשת קולות קוראים לקש"פ לתכנון וביצוע.7 

תכף נתייחס לפודטראקים, נעשה את זה רגע שנייה בסוף, אבל תב''ר הגשת קולות קוראים,    מירה בן ארי:

איציק עבד קשה בתקופה האחרונה ובכלל היה לנו סיור של גם רשות העתיקות וגם של שימור אתרים, היינו  

- יבלנו כבסיורים וגם עכשיו אנחנו לפני הגשת קשפים, זה עוד פעם הקרן לשטחים פתוחים. שנה שעברה ק

שכבר הולך לתכנון וביצוע כאן לאורך גם דברים שיש לנו ושוב הקרן לשטחים פתוחים, בעצם    1,300,000

התקציב שלה זה לשטח עצמו ולא למבנים כך שאנחנו בעצם רוצים לרתום את המוסדות האחרים לפיתוח  

יך אנחנו יכולים להירתם  של המבנים כאן שיש לנו, יש את הסביל, יש המון עתיקות כאן בכל זה, לראות א 

עם זה. יש גם מוזיאונים, גם בעיינות, גם בפלמחים. יש כאן את שבילים ודברים שאנחנו רוצים כאן באזור  

ועובד המון   זה  על  ובאמת איציק  והנופש שלנו שבלי הפרעה בתוך היישובים  לעשות את שבילי התיירות 

ו גם ביוני את הדברים האחרים, אנחנו לא יודעים  ומאוד קשה. אז לכן אנחנו אומרים שאנחנו מגישים עכשי 

 עוד מה התקציב ואיך יהיה, ניידע אתכם אחרי, אבל כמובן שאנחנו ניגשים לזה. 
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 . הסבה של תב"ר מס' במקום תכנון מעויין שורק לתכנון במוא"ז8 

ארי: בן  מ  מירה  תב''ר  כאן,  ביקשנו  בעצם  אז  התכנון,  את  צריכים  שאנחנו  בגלל  גם  לנו  זה  ויש  ספר, 

, הוא תב''ר שהוא מאושר כבר, שהוא לתכנון מעוין סורק. במקום זה, בעצם, אנחנו סוגרים  379לפרוטוקול  

 אותו. ופותחים עם שם חדש לתכנון כללי במועצה האזורית גן רווה. 

 אותו סכום שקיים שם? יוסי דוד:

 - אותו דבר. במקום להסב ונתלי הפנתה את תשומת ליבי מירה בן ארי:

 למה היה דבר כזה בכלל?  אפק: גדי

היה היסטורי, מה זה משנה אם יש פה כסף וזה לא רלוונטי, אז לכן אנחנו סוגרים ופותחים    מירה בן ארי:

 ומשנים את השם, אבל זה חייב להיות עם שם חדש על פי חוק. 

אפק: נוסעים  גדי  היו  אנשים  סורק.  מעוין  לנו  היה  המרחקים,  של  הסגירה  הייתה  טעות  עם    איזה  פה 

 מרצדסים.

ארי: בן  עם    מירה  תיסע  שהגזברית  תיסע,  שהמועצה  רוצים  אנחנו  אבל  מרצדסים,  עם  נוסעים  אנשים 

 מרצדסים.

אתמול בכיתת כוננות, היה אימון כיתת כוננות, נראה לי גם של החבר'ה מעיינות חזרו, אתם   הילה גרשמן:

 ינו טוב, נראית כמו גבעת חלפון. לא מאמינים. כולם מגיעים עם מרצדסים. התבאסו, לפחות יר 

 לפרוטוקול תגידי מה הסכום רק. יוסי דוד:

 - . נסגר. רושמי תב"ר חדש121,443 נתלי זליחה:

 לתכנון במועצה. אוקיי.  מירה בן ארי:

 פה אחד את הסבה של תב"ר מס' במקום תכנון מעויין שורק לתכנון במוא"ז  ההמועצה אישרהחלטה: 

 מצ"ב.    -נטעים, בית חנן, פלמחים, גן שורק   -ישובים . אישור תקציב  9 

 אישור תקציבים צורף לכם. נטעים, בית חנן, פלמחים, גן סורק. מאושר? מאושר.  מירה בן ארי:
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דוד: נטעים, שהכניסו את ההשקעות לתוך התקציב. מה שאנחנו,    יוסי  לי  נדמה  יש אחד, המושבים  לא, 

ומשהו, הם הכניסו את זה לתוך התקציב. תורידו להם את זה, זה    240- התב''ר, סליחה. תב''ר השקעות, ה

 לא בתקציב. 

 שנייה, נעיין בזה. מירה בן ארי:

אבל שנייה. אין להם, כמו אצלנו, שתב''רים זה חיצוני. הם חד משמעית אמרו אנחנו השנה    נתלי זליחה:

 - מנצלים ויש לנו כבר

 .. . זה צריך להיות אחיד, נדמה לי נטעים.זה לא קשור, אבל זה לא תקציב של . יוסי דוד:

אין בעיות, אז קודם כל רגע, אני לא רוצה לעכב אתכם עכשיו, אם יש, נאשרר את זה בכפוף,    מירה בן ארי:

 לכך שהתב''רים ייצאו, לא נעכב את זה, בסדר? 

 * מדברים יחד 

 - מאושר כפוף לזה שהתב''ר יופרד מירה בן ארי:

 גל תדבר איתך ותסדר לי בטלפון, שנייה היא תסדר לך את זה, גל.  גדי אפק:

 לא, לא, אתה הולך לדבר עם גל שתי דקות לסדר. מירה בן ארי:

 אני אדבר עם גל, שהיא תסביר לי.  גדי אפק:

 היא בחו''ל. בחופש.  נתלי זליחה:

  -נטעים, בית חנן, פלמחים, גן שורק  -חד את תקציב ישובים בכפוף פה א ההמועצה אישרהחלטה: 

 מצ"ב.

נציגים להקמת העמותה החברה למתנסים, ע"פ תקנון.  שני חברי מליאה מוצע מירה    6. אישור מינוי  10 

סיון אביאלי ויעל  רפפורט, שני עובדי רשות, מוצע אסי שמעון,    הבן ארי ויוסי גיברי, שני נציגי ציבור, מועצ

 י תורג'מן.  לפי המקובל בצוות יהיו עורכי דין נציגים בתחום התרבות חינוך וכלכלה. סופ
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מינוי שישה נציגים, אנחנו צריכים, דיברנו על זה בהנהלה לקידום החברה למתנ''סים. שני    מירה בן ארי: 

נציגי רשות. אנחנו אותנו שוב, ראש מועצה, אני ויוסי   סגן, שני נציגי  חברי מליאה, שני נציגי ציבור ושני 

ציבור, סיוון אביאלי שיש לה רקע בחינוך ויעל רפפורט שגם בחינוך וגם רואת חשבון גזברית שגם יכולה  

וצריכים בתחום גם עורכי דין, גם גזברות, גם רואי חשבון ושני אנשי מועצה אסי שמעון וסופי תורג'מן.  

זה, אם תרצו להכפיל את זה אחר כך באותו  בסדר? מאושר? אנחנו מאשרים הכל במליאה. קודם כל נריץ את  

 יחס, אנחנו נדון לכשיאושר. קודם כל אנחנו מאשרים. עכשיו, תודה. הלאה. 

נציגים להקמת העמותה החברה למתנסים, ע"פ תקנון.   6פה אחד את מינוי  אישרההחלטה: המועצה 

סיון אביאלי ויעל  רפפורט, שני   השני חברי מליאה מוצע מירה בן ארי ויוסי גיברי, שני נציגי ציבור, מועצ

עובדי רשות, מוצע אסי שמעון, סופי תורג'מן.  לפי המקובל בצוות יהיו עורכי דין נציגים בתחום התרבות  

 חינוך וכלכלה.  

. אישור עקרוני לפתיחת חשבונות בנק לצורך הפרדת חשבון השוטף מהתבר"ים, והקרנות  הנדרש ע"פ   12 

וך, חשבון בנק נפרד עבור כספי המים והביוב, חשבון בנק  לתב"רים, חשבון בנק  חשבון בנק עבור כספי חינ

 לקרנות.

דיון זה דיברנו על זה. ככה, אישור עקרוני, אני צריכה את אישורכם. מאחר ואנחנו בעצם   מירה בן ארי:

ות ככה  מסדירים את כל הדברים כאן, עד היום נוהל בחשבון אחד שוטף, תב"ר, קרנות. זה לא אמור להי

ולכן אנחנו מסדירים את זה על פי חוק. אני מבקשת את אישורכם. מקריאה לפרוטוקול. רגע, אנחנו צריכים  

איזה. אני מבקשת לפתוח חשבון עבור כספי חינוך, בנפרד, חשבון בנק נפרד עבור כספי המים והביוב, חשבון  

לשו נפרד  בנק  וחשבון  לקרנות  נפרד  בנק  חשבון  לתב"רים,  נפרד  בבנק  בנק  שמנוהל  הבנק  בחשבון  טף. 

 - הפועלים ויש לנו מספר סניף? אנחנו בסניף

 לא זוכרת את המספר. ברחובות, בסניף של פועלים.  נתלי זליחה:

 מבקשים את רשותכם להפריט את החשבונות לפי הניהול תקין. תודה. מירה בן ארי:

פה אחד את אישור עקרוני לפתיחת חשבונות בנק לצורך הפרדת חשבון השוטף  אישרההחלטה: המועצה 

מהתבר"ים, והקרנות  הנדרש ע"פ  חשבון בנק עבור כספי חינוך, חשבון בנק נפרד עבור כספי המים 

 והביוב, חשבון בנק  לתב"רים, חשבון בנק לקרנות.

 ב.   מצ" - 2/2020. מינוי ועדת השקעות ע"פ חוזר המנהל הכללי  13 
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מינוי ועדת השקעות, גם על פי חוק צריך להיות, זה לא ועדת השקעות של השקעות מועצה,    מירה בן ארי:

מנהלת   הייתה  היום  ועד  הגזברית.  בה  שחברה  סטטוטורית  ועדה  בעצם  זו  תמיד,  שפועלה  ועדה  זו  אלא 

אנחנ  ושתיים,  בנתלי.  זה  אנחנו מחליפים את  אז  כאן,  לא  כבר  אידה  כיוון שהפרסונות,  חינוך.  ו  מחלקת 

במקום קרין, איך קוראים לה, הגברת פילי? רחלי פילי תחליף את מקומה. רחלי פילי היא אצלנו מנהלת  

 - חשבונות. ומי הנציג השלישי? מי הנציג השלישי? מנכ''ל. כדי שזה יהיה ועדת 

 איפה הכספים מושקעים אגב, סתם להבין, זה כספים של המועצה. יוסי דוד:

 כרגע זה בחשבון. זה גם עניין.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

רגע, דובר על בית חנן אז אנחנו מתקנים לפרוטוקול ההחלטה היא לאישור על בית חנן בכפוף    מירה בן ארי:

 לתיקון והפרדה בין תברים לשוטף.

 - הם ציינו שזה תבר דרך אגב. יש לנו ציינו שזה נתלי זליחה:

 תדברי עם נמרוד שיסביר לך את זה.  שי כהן:

חברת    זליחה:נתלי   את  דרכו  מעסיק  שהוא  כולל  זה  הנוכחי,  החשבון  רואה  עם  מההתקשרות  חלק  יש 

רשויות   בהרבה  אותה חלה  מי שמכיר את אמיר,  יודעת  לא  חברת אמירים שהוא,  של  אמירים, המנכ''ל 

הוא  עובדות איתו. אז הוא בעצם נותן שירות לרואה החשבון שמנהל עבורנו את ה, יש לנו הרבה ניהול קשר.  

בעצם זה שמעביר לנו את ועדת ההשקעות ואז הוא בודק את כל התיקים גם ברמה של, מעלים לנו את דמי  

הניהול, הוא ישר מרים דגל אדום ואומר העלו לכם את דמי הניהול או שהבנצ'מרק יותר על מרוויחים פחות  

ה את זה דרך העובדת שלו  ביחס לשוק אז הוא בעצם מתפעל את זה. כחלק מהשירות. בעצם דוידוב היה עוש 

 - אבל עכשיו זו חברה ממש רצינית שהיא עושה את הייעוץ הזה של תיקי השקעות 

 זה עלות נוספת.  יוסי דוד:

 לא ממש לא.  נתלי זליחה:

 אני אפילו לא ממשיך ללכת לדוידוב.  גדי אפק:

 אז עכשיו זה היה מוכרז. ידעתם את זה אבל? מירה בן ארי:
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 ה שמחליפים אותו? זה היה במניע  גדי אפק:

 דוידוב לא היה ממוכרז.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

הסתיים המכרז עם דוידוב, נגמר התוקף של המכרז של דוידוב, יצאנו למכרז של חבר'ה ודוידוב    נתלי זליחה:

גם התמודד, מי שהיה איתי בוועדה יודע. דוידוב התמודד, מי שזכה זה חברת בר ניר, זאת החברה שעובדת  

הכי הרבה מועצות אזוריות. חברה מצוינת, אצלנו יש מישהי ספציפית בשם ג'ולי שהיא הרפרנטית שלנו,    עם

זמינים מאוד, שירותיים מאוד, איכותיים מאוד וגם חברת ייעוץ השקעות שעובדת איתם, זה החברה הכי  

 אותו דבר. טובה שיש שם בשוק. שזה כולל במחיר, המחיר בין מה ששילמנו לדוידוב ולבנו כמעט  

זאת אומרת, בהשקעות אין מה לייעץ ומה להשקיע כי יש פה כללים מאוד ברורים למה להשקיע.   יוסי דוד:

 הוא רק בודק מבחינת העמלות.

במניות, אבל בתוך המניות ובתוך  %  Xזה לא מדויק. יש חוזר מנכ''ל שאומר שמותר להשקיע    נתלי זליחה:

 ובתוך התחרות בשוק וזה ובטח שאפשר לשנות. תהפיקדונו 

 - זאת אומרת שהוא יכול לבוא יוסי דוד:

 כי כבר יש המלצות לשינויים, לגמרי כן.  נתלי זליחה:

כי המצב כרגע מבחינת המועצה זה שיש שתי חברות או שלוש חברות חיצוניות שמנהלות חלק    לאה מימון:

ף ששוקלים אולי ישתמשו בזה במהלך השנה שהמועצה  מההשקעות. יש חלק נוסף שזה יותר בסכומי כס

 מנהלת. זה המצב כיום. 

 אוקיי. שיהיה לנו תמיד מה להשקיע רק.  יוסי דוד:

 עכשיו יש לך חצי מיליון של המעונות.  גדי אפק:

זליחה: אחד    נתלי  חיצוניים,  ספקים  שני  לנו  היה  בעצם  ודוברות,  אסטרטגיה  של  מכרז  סיימנו  בנוסף 

יונ ויונתן ללו גם ככה  אסטרטגיה  תן ללו ואחד בדוברות הלל פרטוק. איחדנו בין המכרזים האלה מאחר 

סיים את רף ההתקשרות. ואז אמרנו כבר שנעשה ביחד והמחיר גם יצא הרבה יותר זול כשזה חברה אחת  



 

 13.5ישיבת מועצה 

 נוצר על ידי     

52 

  עובדת מולנו, זכתה במרכז הדר אלוני. שהיא מוכרת גם בשוק עובדת עם גזר, מאוד מוכרת ויש לה צוות 

 רציני והיא מאוד רצינית ואנחנו מתחילים איתה. במקום הלל פרטוק. 

טוב, נעבור לפודטראק, אבל לפני כן שני דברים שבאמת נשאלנו הרבה פעמים וגם באמת אני   מירה בן ארי:

רוצה לעדכן אתכם שזה מופיע גם בכל הדברים. עניין הרחבת בית עובד יצא לדרך, כפי שביקשנו גם בביקור  

הנשי העדפות  עם  עם  יצאו  מהמגרשים  ושחלק  טובה  אזרחות  כאן  לנו  שתהיה  רמי,  מחוז  ממנהל  וגם  א 

לכוחות הביטחון המילואימניקים, ואנשים עם מוגבלויות, אז זה יצא בעדיפות, משווק עכשיו בעדיפות לקהל  

יכולת    הזה כאן. גם לדעתי זה יוריד את מחיר השוק כי זה פחות יתחרו מאשר כל הארץ, רק מי שיש לו

לעשות את זה, שהוא בא בקריטריונים. וגם האיכות של הקהילה הזאת שאנחנו רוצים לחבק אותה, גם  

הטבות, גם הנחות וגם העדפה לאוכלוסייה זאת. יצאו לשיווק המכרזים וגם ההרחבה של בית עובד אחרי  

 -שאושר התצר במליאה בסרקות. יוצא לדרך, יש לנו פגישה

 ת זה?מי ישווק א רמי עזריה:

פרטיים, ועוד שיווק    30מומלצים של בית עובד,    15-המינהל משווק את זה. אנחנו בנויים מ   מירה בן ארי:

 ומשהו.  100שיהיה היתר זה 

 כמה זה הכל?  יואב אלרגנד:

 ומשהו.  100 -. כ30רמי, כבר רוצים  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

כן, אוקיי, לעניין הזה אנחנו, יהיה לנו פרויקטור לעניין הזה. אנחנו גם נפגשים עם רמ"י. נראה    מירה בן ארי: 

, תודה על ההערה  המרוץאיך נעשה את זה, אם נבצע את זה לבד או לא. אוקיי, הודענו. אחד. שתיים, לעניין  

כולם, אנחנו רוצים שכל    של שי ולאור ההערה הזאת והתייעצות עם איילת ועם אמיר שקרוב שלא כאן, למען

מי שיהיה מגן רווה, תודה למנכ''ל שתכלל את זה, ירוצו ללא תשלום כמובן, למטרה נאורה וחשובה לזכר  

נרשמים הם אלו שישלמו. היתר זה יהיה סבסוד שלנו    100- הנופלים. בסדר? מי שיירשם מבחוץ וכי יש כ

הן זה חופים. שהייתה גם שבוע שעבר ויש גם  למשפחות האלו. כמה ועדות חשובות של הכנסת שהיו. אחת מ

  2השבוע, אנחנו נלחמים על זכותנו למימון המצוקים. כפי שאמרנו, לא יכול להיות אם ברשות עובר כביש  

וכל רשות תממן את החלק היחסי של הכביש, כי הכביש עובר בתוכה, אותו דבר מצוקים. התחלנו תכנון  

במימון משרד הפנים להתחיל לתכנן הגנה על המצוקים. איציק    שקלים שקיבלנו  400,000עכשיו בסך של  

איתנו ואנחנו נראה איך גם אנחנו מאפיינים עוד משאבים לזה אבל זה דבר מאוד חשוב. כמובן גם עניין  
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הכרישים, הטביעות וכל הסכנות החופשיות. גם זה מתקיים דיון השבוע בכנסת, זה גם משהו שאמרנו, אנחנו  

, אנחנו כרשויות אזוריות, טענו אנחנו לא יכולים לקחת את האחריות על זה, זה שהים  לא יכולים כרשות

יודעת. עוד היום היה דיון במועצה הארצית לתכנון ובנייה   עובר בתוכנו ולכן דיברנו, כמה זה יצליח, לא 

טבלה  5תיקון    35תמ''א   את  לפרוץ  דיור  יחידות  תוספת  הגדולה    2,  ההתנגדות  כמובן  של  ליישובים,  זה 

מה שנקרא, שהם    15- הירוקים. נכחתי כמובן בדיון, והבעיה העיקרית היא, של הירוקים והערים, פורום ה

יחידות דיור. צועקות, אנחנו הטענה   זועקים איך המועצות האזוריות ממקסמות את הרווחים ומוסיפות 

נית הזאת תעבור. יש דברים  שנה מגיע גם לנו להתרחב בחלק היחסי. אני מאמינה שבסוף התוכ   20שלנו אחרי  

קטנים, לא אלאה אתכם בזה, אבל פנינו, התקדמנו עם זה. אז אלו הדברים. מעבר לזה, היום גם הייתי  

לחלוקת   נכנסנו  וכבר  גבולות  ועדה  נפתחה  פתחנו,  אנחנו  כידוע,  האשפה.  במתקן  גבולות  בוועדת  בסיור 

ל הכנסות משטח השפדן, מפעל האשפה וכדומה  הכנסות. אנחנו כבר בשלב השני. זאת אומרת שגן רווה תקב

לשטח הגלילי. ולכן אנחנו עכשיו טוענים גם, רונית מכינה את הטיעון יחד עם רון שני, אבל היום באמת  

ביקרנו בשטח ובהחלטה המרגש הוא ושכולם עברו וראו את הדרך שעוברת דרכנו. ואין כמו מראה עיניים,  

בשטח. אני רק רוצה להסביר לכם שהמפעל הוקם וכבר הוא דבר עשוי.  אז היה חשוב מאוד הנוכחות שלנו גם  

אנחנו יחד עם המנכ''ל וכל    4311-עושים צומת, בואו נראה. אנחנו במשרד התחבורה בכלל על כל הבעיות ב 

הצוותים המקצועיים שלנו מתכללים פעם בשבוע פגישות גם עם גורמי נת''י משרד החינוך, משרד התחבורה  

עין הקורא הולכת להשתדרג ברבעון הראשון של    4311ם שיכולים. נושא כאוב, אבל כן, צומת  ובכל הצוותי

', להוסיף עוד נתיב ושביל אופניים. זה דבר ראשון, שהוא הובטח. ושתיים, עכשיו, בתכנון בכלל מכביש  26

 , הירידה למחלף. 4

 זה ייתן פתרון. דודי קימלוב:

ני לא אעלה אתכם בצוותים המקצועיים, דו נתיבי, חד נתיבי, איך זה  גם וגם על זה יש שיח, א   מירה בן ארי: 

את  לצמצם  לראות,  שאפשר  כמה  גם  דבר  כל  עושים  אנחנו  כרגע  אבל  מהמציאות  רחוק  עוד  זה  הולך, 

 המפגעים ולדרוש כמה שיותר. וכמה שיותר הכנסות. אז אלו הדברים. 

 יש הסכם בין ראשון לבנינו?  דודי קימלוב:

 מה?  :מירה בן ארי

 -יש הסכם חלוקת דודי קימלוב:

 לא, זה עכשיו, זה העניין.  מירה בן ארי:
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 עם מי? ראשון, אנחנו ו?  דודי קימלוב:

 ראשון, אנחנו, המועצה היחידה, יש ראשון, אנחנו, חולון, בת ים, יבנה ונס ציונה.  מירה בן ארי:

 בת ים פה?  דודי קימלוב:

הסכמות, כרגע לא הצלחנו אבל אנחנו טוענים, בואי נראה, זה כמו  כן. אנחנו מנסים להגיע ל  מירה בן ארי:

בית משפט, טוענים שבסוף או שיהיה הסכם או שלא, מה שבטוח אנחנו נקבל, השאלה כמה. אותו דבר יש  

גם   זה  לסיים את  והחלטנו  שנים.  של  היה סכסוך  עכשיו שגם  לפתחנו  בא  עכשיו שגם  עוד הסכם  גם  לנו 

יבנה,   ליבנה שהייתה בעבר לאזור מסוים, שנים  בפשרה. לעניין  יש לנו גם ועדת גבולות וחלוקת הכנסות 

הייתה מחלוקת ולא נתנו, משרד הביטחון מדידה פנימה. ולכן אנחנו עכשיו מגיעים להסכמה עם יחסים  

 - מאוד טובים בין עיריית יבנה לבין חבל יבנה ואנחנו לחלוקת הכנסות גם שם. ועל הבסיס על משרד הביטחון

 היה הסכם לא? דודי קימלוב:

היה הסכם עבר ועכשיו אנחנו לא על משרד הביטחון והקמ"ג. לכן אנחנו מגיעים להסכמה.    מירה בן ארי:

אני לא רוצה להגיד ולא לפתוח שיהיה זה, ברגע שזה יהיה מסודר וגם הסכומים נאים מאוד, אז ... יוסי  

 הגבייה זה זה, כאילו נצטרך להפריש יותר אם זה יהיה. יוסיף ונוכל לתת מעשר וקרן הארנונה שלנו תעלה,  

 ? שבזבזנוצריך להחזיר את הכספים לתב''רים  יוסי דוד:

 אני אומרת לילד שלי, לא מבזבז, הוא משתמש בכסף. מירה בן ארי:

 - יוסי, יוסי, כל עוד הכסף על העץ שי כהן:

 טראק. דאחרי שאמרנו את כל הכספים והדברים, נדבר על הפו מירה בן ארי:

 - שניה, מירה שי כהן:

 מירה, איך אומרים שהכסף יהיה בחשבון. שניה, שניה, שניה. גדי אפק:

 בדיוק.  מירה בן ארי:

 רק מירה, הולך להיות לנו. גדי אפק:
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 * מדברים יחד 

 י חבל, דברי עם נמרוד, שלחתי לו גם את זה. נתלי, אישרנו את זה בהתניה של התיקון הזה, אז מ שי כהן:

 - מגרשים חדשים בבית עובד, זה הולך שאומר 110הולך להיות   גדי אפק:

 לא רק בבית עובד. בבית עובד גם. רק בבית עובד, יש הרחבה של ... .  מירה בן ארי:

תושבים. אנחנו ערוכים את זה    800-700-600יפה, הולך להיות לנו פה בוא נגיד לפחות עוד איזה    גדי אפק:

 בבית ספר וכל זה לקבל את כל האנשים האלה? 

 מי שיבוא לפה לא ידע מי שיבוא לפה לא יהיה לא ילדים בבית ספר. שי כהן:

  850ני רוצה להגיע להסכם גג, זה  בואו, אני שמה ואני אומרת לכם, זה מוקלט ומתועד. א  מירה בן ארי:

 - יחידות דיור תוספת, להחזיר את הבנים והבנות הביתה ביחידות

 הבנים לא יחזרו והבנות לא יחזרו בעשרה מיליון שקל בבית.  גדי אפק:

 -ברגע שיש יחידות קטנות וברגע שאנחנו נעשה מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 א יכולים. עושים מה שיכולים לא מה של  מירה בן ארי:

 אתה יודע מה האופציה השנייה? שיכנסו אליך הביתה הילדים. הילה גרשמן:

 - אבל השאלה, השאלה גדי אפק:

החינוך שלנו, תוכנית אב לחינוך, נשקלת עכשיו בכלל בכל התוכנית הכוללנית של    תקרייכל    מירה בן ארי:

רפיה, זה בדיוק מה שאנחנו צריכים  היישוב וזה הפרוגרמות שאנחנו עושים עם צפי קדימה, זה עוד דמוג

 לעשות. אנחנו צריכים להגיע לעצמאות ברצף מלידה עד זקנה, זה הכל, זו המטרה. 

אני מבקש שתגיעו שוב לטובת העניין. בבקשה. לגבי תעלת רחובות, אילן היום עשה סיור.    דודי קימלוב:

 ראה, אני יודע, אני רוצה שזה יהיה רשום ומתועד שאנחנו על זה.
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הטיפול הוא כזה א', דיברתי כבר עם מנכ"ל רחובות, זכותכם לטפל בנושא הזה. פעם שנייה,    ילן רפאלי:א

יצאו מסמכים רשמיים גם לרשות הליכוד, גם לעיריית רחובות, גם לאיגוד הערים דרום יהודה ... . מסמכים  

 שאנחנו מבקשים לטפל בזה לאלתר.  רשמיים

 שמוזרם שם ביוב, אתה הרחת את זה. ממש סמוך לבית ברמה של צואה.כן, רק שהציבור ידע    דודי קימלוב:

 לא קיבלתם העתק? מירה בן ארי:

 - קיבלתי, ראיתי דודי קימלוב:

 אנחנו על זה עירבנו את כל הגורמים וברגע שמנכ''ל בתחום מתכלל את זה, אני רגועה.  מירה בן ארי:

 מירה, שאלה. לפני שעוברים לסקסי של הפודטראק.  יואב אלרגנד:

 יש כל כך הרבה רישיון עסק ודווקא.  מירה בן ארי:

דול סביב הנושא הזה של  בית עובד. איך בדיוק יובא לידי הציבור בית עובד שהוא בעל עניין ג יואב אלרגנד:

 ההרחבה? 

כנס ייעודי שאנחנו מתכללים, כנס ייעודי בעניין שנזמין את כל התושבים עם שיתוף ציבור,    מירה בן ארי:

יהיה מנהל מחוז רמ"י או הסגנית שלו, יהיה גם מהוועדה המרחבית שלנו מסורקות, גם אני אסביר בתחום  

עכשיו אנחנו בדיוק מתקשרים עם אדריכל והם יציגו את כל    ומי שבכלל גם מתכנן אדריכל ששכרנו, כאילו

הנושא. פלוס הפרויקטור שיהיה שנדע, שיבחר הפרויקטור איך אנחנו מתכוונים להוציא את זה לפועל וגם  

מבחינה משפטית כאן, היטלים, השבחות, מה יהיה, המחיר, מה שישווק, מעבר לזה יש לנו גם חוקי עזר  

 עובדים עליהם אז כל הדברים יהיה ביחד. והיטלים שאנחנו עכשיו 

 כל הנושא של היטלי פיתוח.  יואב אלרגנד:

 הכל.  מירה בן ארי:

 יש כבר הסכמות עם רמ"י?  יואב אלרגנד:

אז זה ההסכמות שאנחנו מגבשים עכשיו, טרם התגבשו וגם אם תראו את הפרסום זה עדיין    מירה בן ארי:

 רמ"י בעניין הזה.לא שווק בפועל. עד שלא נגיע להסכמה עם 
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 עם תיעדוף לתושבי מועצה?  איילת קוך מורדוך:

 - 15אי אפשר, יש חוק זה. יש  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

רגע, רונית צריכה ללכת, רונית צריכה ללכת, יש לנו שתי דקות לפוד טראק, אחד, אחד, אחד.    מירה בן ארי:

 זהו ואנחנו זה, אני הולכת לישון. 

 . מדיניות פודטראק החלטה בדבר הארכת רישיון קיים, חידוד תנאים.   4  

ראק. רונית תסביר  אחד, פודטראק יש לנו בתנאי הרישיון של פודטראק הערכת תוקף הפודט מירה בן ארי:

איך ומה. היום יש לנו הרבה פודטראקים ברישיון. הרבה, לא הרבה, איזה ארבעה, חמישה. ויש שני ישובים  

החליטו   היישובים  והיום  היישובים.  אישור  את  וקיבלו  אצלנו  רוכלות  תחת  בפודטראק,  הסכמה  שנתנו 

בשט  פודטראק  רוצים את  לא  בעצם  שלהם שהם  האסיפה הכללית  הגם אחרי שהם  בהחלטת  ח המחנה, 

 חתמו. ולכן אנחנו נגיד מה הצומת אחרי שלושה חודשים, מה אפשרות החידוש ומה המצב המשפטי היום.

חשוב לי להסביר, אמרתי את זה קודם בישיבת הנהלה, שיש הבדל בין הוועד המקומי שממנו    רונית עובדיה:

ו הכרעה על איך התפעול השוטף של האישור.  ביקשנו איזשהו אישור שבכלל מתאים לו בגלל אורח החיים א

אולי לא רוצים פודטראקים ביישוב רוצים לשמור על שקט וכך הלאה לבין האגודה החקלאית או הבעלים  

של הקרקע. כשיש למישהו זכויות בקרקע הוא לא צריך לקבל את האישור של האגודה החקלאית. עכשיו  

ם וחצי, אם הוא צריך, אם הוא לא צריך. מבחינת הרשות  ניתן ... לאיזה פלפול כזה אם זה בתוך השתיי

הרישיון   את  וביקש  בא  כשהוא  ולכן  שלו  בשטח  שימוש  לעשות  יכול  בקרקע  פה  שעובד  מי  המקומית 

לפודטראק וראינו שהוא בעל זכות בקרקע והוא הביא לנו אישור של הוועד המקומי, לא משנה, אחר כך הם  

ז מבחינתנו עומד בתנאים. גם באתר שלנו גם פורסם נוהל שהוא בהתחלה  חתמו, לא חתמו, זה לא רלוונטי. א

מבקש לשלושה חודשים כדי שנראה שהוא עומד בתנאים, שבאמת אין נזק גדול מדי מסביב. אחר כך הוא  

יכול לקבל לעוד חצי שנה ואחר כך הוא צריך להגיש בקשה חדשה ואז בוחנים את זה שוב, הוא צריך להגיש  

דכן ואת כל המסמכים ואז הוא יכול לקבל רשיון לשנה. עכשיו עלתה הסוגיה של מה קורה  את תצהיר מעו

בטווח הזה, האם אפשר לבטל לו את הרישיון או לא לבטל לו את הרישיון. מבחינת המועצה, אנחנו לא דנים  

שאים לגופם  בזה עכשיו, זה רק מין הסבר כזה, כי מי שדן בזה זה האנשים של רישוי עסקים שבוחנים את הנו

של דברים. מבחינת המועצה, אם הוא עומד בתנאי ההיתר שניתן לו, ולא השתמשנו כבר במצב בשטח, אז  

הוא יאריכו לו את תוקף היתר הזמני לשלושה חודשים לעוד שישה חודשים. עכשיו השאלה מה זה לא עומד  
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למשל אם הוועד המקומי החליט  או כן עומד. זה שאלה של פיקוח, זה שאלה של התנהלות. אמרתי גם קודם,  

שזה לא תואם את אורח חייו אז זה היה מצופה. שהוועד המקומי ולא ועד האגודה החקלאית יכנס אסיפה  

 -של הוועד המקומי, ישקול את הנושא הזה, יסביר למה הוא חושב שזה לא מתאים. ולא

 אין דבר כזה החלטה של הוועד המקומי.  יוסי דוד:

סיפה הכללית של המושב, אלא לוועד המקומי, כמו שעושה בישיבת מועצה, ישיבת  לא הא  רונית עובדיה:

את   לבחון  צריך  הזמן  כל  ואז  ישתנה  זה  שמחר  להיות  יכול  ידיעתי,  למיטב  המועצה  אבל  המקומי.  ועד 

הדברים מחדש. א' היא לא קיבלה איזשהו מסמך כזה, אני לא יודעת שהתקיימה החלטה כזאת, אבל גם  

אז צריך לחשוב על מתי זה חל. ואם אנשים קיבלו אישור ועמדו בתנאים שהמועצה קבעה אז  שיש את זה,  

אנחנו לא שוללים את האישור הזה, אנחנו בוחנים אותו בנקודת הזמן שקבענו על סמך ממצאים חדשים או  

דנים   לא  אנחנו  ההתנהלות.  לגבי  כללי  זה הסדר  אומרת,  זאת  בפנינו.  או שהובאו  שלנו  הפיקוח  כאן  של 

 - במועצה לגבי שום עניין ספציפי. כי זה לא העניין שלכם בכלל להחליט ב

לא, אבל כדי להבין את התקנון, בסדר? התקנון אומר שאנחנו מרחיבים לחצי שנה. בסדר? אחרי    יוסי דוד:

 - שהוא עמד בתנאים, עמד בשלושה חודשים. אחרי חצי שנה, לפי התקנון

 שלושה ושישה.  הוא צריך חצי שנה. רונית עובדיה:

 את אומרת שישה, אומרים תשעה.  יוסי דוד:

 לא תשעה, שלושה ואז עוד שישה ... .  רונית עובדיה:

 אז אחרי שסיימנו את השישה חודשים, הוא צריך לבוא ולבקש אישור מחדש מהוועד המקומי.  יוסי דוד:

 * מדברים יחד 

הוועדים המקומיים, שבשביל יש הבדל בין החלטה  , שישמעו כל  יצויןאני אומרת כאן שזה    רונית עובדיה:

מראש שאומרים לא, לבין החלטה בדיעבד שאמרנו כן ועכשיו אנחנו אומרים לא. כשמישהו מחליט לא לאשר  

משהו והחליט קודם כן לאשר הוא צריך לנמק את זה ולהסביר. למה לא? מה קרה שהוא החליט לא לאשר  

 - את זה? זה לא סתם גחמה של ועד מקומי 

 מה הצעדים שנעשים?  הילה גרשמן:
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הסתמך על זה ועכשיו צריך להבין למה לא, אז שאותו ועד מקומי שמתכנס, שיחשוב טוב    רונית עובדיה:

 למה כן או למה לא וינמק את החלטתו. 

 אז הוא נימק את החלטתו ובעל הפודטראק קיבל את האישור כבר הארכה לעוד חצי שנה, בסדר?   יוסי דוד:

 כן.  דיה:רונית עוב

 באמצע את לא יכולה לבוא ולחתוך אותו, אפילו שהוועד יכתוב.  יוסי דוד:

 אתה לא יכול לחתוך אותו בשנה הראשונה.  גדי אפק:

 * מדברים יחד 

 אני אומר את זה בכוונה שזה ירשם בפרוטוקול. גדי אפק:

זה לא עובד ככה. אתה    אתה לא יכול להיות בן אדם שהשקיע כסף ואחרי כמה חודשים לך הביתה.  גדי אפק:

 לא יכול לפגוע בו. יש פה כספים גם. 

 אחרי תשעה חודשים הכול מתחיל מחדש.  יוסי דוד:

 בדיוק.  גדי אפק:

 ועדיין עוד הפעם בוחנים את זה אם לא רוצים.  גדי אפק:

עכשיו אני רוצה לשאול את האישור הזה, כוועד מקומי אתה צריך לנמק את זה, בהנחה    איילת קוך מורדוך:

 שאתה, שאישרת לפני כן. 

 ילך אותו אדם לבית משפט ישאל למה ....  יוסי ג'יברי:

 אם הוא עומד בקריטריונים, אתה לא יכול להעיף אותו. זה לפי התקנון.  גדי אפק:

ן הפודטראק. אני נשאלת על ידי שני הישובים ששינו את ההחלטה  רגע. אחד, חשוב לי עניי   מירה בן ארי:

לעניין מדיניות. אין שום בעיה לשנות החלטה אבל שלא יבינו שהם המחוקק שמשנה ולהסביר, זה לא שהם  

נגד המועצה או מבקשים מהמועצה, אין כאן שיקול דעת. להסביר את זה, זה חייב להיות מובן הדיברור הזה  
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אן את המליאה. כי לא אחת משני היישובים האלו, למה לא, למה לא, זה לא בידיים שלנו,  הלאה ולהסביר כ

 אישרנו את זה וזהו. 

רגע, מה שמירה אמרה, אפשר לשנות מדיניות. לא, זה לא אסור לשנות מדיניות, פשוט צריך    רונית עובדיה:

 - לעשות את זה. ובזמן מסוים שאתה מנמק את זה

 * מדברים יחד 

 ר קול קורא לפודטראק בקריית החינוך בעיינות. . אישו6  

רגע, רגע, אני אמרתי. כדי למנוע את כל בעיות היישובים, הצענו כאן שבעצם אנחנו נוציא קול    מירה בן ארי:

קורא במועצה כאן, בחניה או בכל מיני וניתן במה ומקום כאן לקיום פודטארק וקהילתיות בתוך המועצה.  

 ורא?מקובל להוציא כזה קול ק 

 מה, עוד פעם, עוד פעם. שי כהן:

ך אנחנו  רק כאן במועצה, אחד או שניים ברחבי המועצה כדי שיצאו גם היישובים ולראות אי מירה בן ארי: 

 פותרים את הבעיות. תודה. 

 תום הדיון

 
 החלטות:

 החלטה  מ
חלוקת  
 קולות

1 
  את הפרוטוקול הקודם. אישרה פה אחדהמועצה  

 פה אחד 

 פה אחד  . המועצה אישרה פה אחד את החלטה לעניין הפעלת מעונות וצהרונים 3

5 
₪ לקורס הכנה   50,000המועצה אישרה פה אחד את אישור תב"ר/שוטף סך של כ 

 לתיכון ברנר.    
 פה אחד 

8 
המועצה אישרה פה אחד את הסבה של תב"ר מס' במקום תכנון מעויין שורק לתכנון  

 . במוא"ז
 פה אחד 



 

 13.5ישיבת מועצה 

 נוצר על ידי     
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9 
שורק נטעים, בית חנן, פלמחים, גן    -המועצה אישרה בכפוף פה אחד את תקציב ישובים  

 .מצ"ב -
 פה אחד 

10 
נציגים להקמת העמותה החברה למתנסים, ע"פ    6המועצה אישרה פה אחד את מינוי 

סיון  ה יברי, שני נציגי ציבור, מועצ'סי גתקנון.  שני חברי מליאה מוצע מירה בן ארי ויו
המקובל  אביאלי ויעל  רפפורט, שני עובדי רשות, מוצע אסי שמעון, סופי תורג'מן.  לפי  

 בצוות יהיו עורכי דין נציגים בתחום התרבות חינוך וכלכלה.

 פה אחד 

המועצה אישרה פה אחד את אישור עקרוני לפתיחת חשבונות בנק לצורך הפרדת חשבון   12
השוטף מהתבר"ים, והקרנות  הנדרש ע"פ  חשבון בנק עבור כספי חינוך, חשבון בנק  

 חשבון בנק  לתב"רים, חשבון בנק לקרנות. נפרד עבור כספי המים והביוב, 

 פה אחד 

 


